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SCALE

MINI-Z MOTO RACER YAMAHA YZR-M1 2011 #30051JL
Kyosho captures the fascinating world of the motor 
bike racing in the palm of your hand with the stunning 
realism of the new MINI-Z Moto Racer. MINI-Z quality 

and engineering guarantee performance that will leave onlookers 
speechless as the driver appears to control the bike with stability 
through straight lines and deep banking turns. Amazing two-whee-
led vehicle stability has been achieved with the advanced E-gyro 
system featuring an in-wheel rotator from a brushless motor built 
into the rear wheel.

Features: 
• Brushless E-gyro Motor • Coreless Drive Motor • E-gyro for added stability
• FHSS 2.4GHz KT-19 Transmitter • Tunable Caster Angle • Front and Rear 
Suspension • 3.7V 120mAh Lipo Battery •  Lipo Charger •  Full Ball Bearing 
Drive Train • 

Technical Specifications:
Length 118mm / Width 41mm / Height 73mm / Wheelbase 85mm / Weight 
85g / Stock Speed Approx. 12 mph / Runtime Approx. 10 min • • Required For 
Operation: 4 x AAA-size alkaline or NiMH batteries for chassis. 4 x AAA-size 
alkaline batteries for transmitter (KT-18).

Es pequeña como la palma de una mano y, sin embargo, 
de un realismo sorprendente. Una reproducción per-
fecta de la verdadera YAMAHA YZR-M1 2011 que les 

asombrará por su gran cantidad de detalles de acabado. Kyosho 
ha desarrollado un revolucionario proceso técnico que permite 
pilotar la moto a baja velocidad, y ésto, gracias a 2 micro-girosco-
pios que ajustándolos con ayuda del emisor le permiten iniciarse 
tranquilamente, aumentando progresivamente la performance y la 
reactividad.Al pilotarla tendrá la sensación de conducir una moto de 
verdad. Su sistema de amortiguación y sus estriberas permiten una 
perfecta manipulación y una excelente maniobrabilidad.

Características: 
• E-Gyro equipado de motor brushless que permite una perfecta estabilidad 
• Motor Coreless • Emisora KT-19 - 2,4Ghz FHSS • Angulo de chasis regulable 
• Suspensión delantera y trasera • Batería LiPo 3,7V - 120mAh • Cargador de 
batería LiPo • Cable USB • Soporte para mantenimiento de la moto • Transmi-
sión sobre rodamiento de bolas •

Características técnicas:
Largo 118mm / Ancho 41mm / Alto 73mm / Distancia entre ejes 85mm / 
Peso 85g / Velocidad +/- 20 km/h / Utilización +/- 10 minutos • • Necesario 
para el uso (no incluido): 4 pilas AAA (R3) para la emisora.

Cette moto de la taille d’une main est surprenante de 
réalisme. Parfaite reproduction de la véritableYAMAHA 
YZR-M1 2011, vous serez étonné de sa finition au détail 

prêt. Sur le plan technique, Kyosho a développé un procédé révolu-
tionnaire permettant à la moto d’être pilotée même à faible vitesse 
et ce, grâce à la présence de 2 micro gyroscopes réglables. Ainsi 
vous pouvez débuter en toute tranquillité et progressivement en 
augmenter les performances et la réactivité en ajustant le réglage 
des gyroscope via l’émetteur. Les sensations de pilotage sont sem-
blables à une véritable moto. Sa fourche télescopique et son bras 
oscillant lui confèrent à la fois une parfaite tenue de route et une 
excellente maniabilité.

Equipement: 
• E-Gyro équipé de moteur brushless • E-Gyro permettant une parfaite stabi-
litée • Moteur Coreless • Emetteur KT-19 - 2,4Ghz FHSS • Angle de châsse ré-
glable • Suspension avant et arrière • Batterie LiPo 3,7V - 120mAh • Chargeur 
de batterie LiPo • Câble USB • Support de maintien de la moto • Transmission 
sur roulements à billes •

Caractéristiques Techniques:
Longueur 118mm / Largeur 41mm / Hauteur 73mm / Empattement 85mm / 
Poids 85g / Vitesse +/- 20 km/h / Utilisation +/- 10 minutes • • Nécessaire de 
démarrage non inclus: 4 piles de type AAA (R3) pour l’émetteur.
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MINI-Z BUGGY MB-010 OPTIMA #32281BW-B & LAZER #32282RG-B 
Kyosho’s long time legacy with both Mini-Z and electric 
off-road has been synergised! Our engineers have ta-
ken decades of world championship winning off-road 

experience and merged them with the Kyosho industry leading 
quality and tolerances, to provide the first truly capable micro off-
road vehicle for indoors and out. Whetherin your garden or living 
room you can experience world class off-raod racing rain or shine 
through thick carpet tile floors, soil, dirt etc. Take control, throw 
some roost, catch some air and plant a huge smile on your face. 

Features: 
• 2.4 GHz Radio •  Scale Lexan Buggy Body and Wing (Optima or Lazer) • 
Four Wheel Shaft Drive • Powered by AAA batteries • Scale Wheels and Tires 
• Tight Turn Radius • Oil Filled Shocks • Adjustable Suspension •

Technical Specifications:
Length 163mm / Width 105mm / Height 46mm / Wheelbase 115mm / 
Weight 200g (approx.) / Motor 130-Class / Battery AAA-size • • Required 
For Operation: 4 x AAA-size alkaline or NiMH batteries for chassis. 4 x AAA-
size alkaline batteries for transmitter (KT-18).

Kyosho es el líder por excelencia de modelos reducidos 
controlados por radio! Fué precursor de la gama Mini-Z 
y ahora nos sorprende con el buggy radio controlado 

mas pequeño del mundo! Para la creaciòn de este asombroso mini 
vehículo de la talla de un Mini-Z, los ingenieros Kyosho han utili-
zado toda su experiencia adquirida durante décadas en campeona-
tos de modelismo combinando calidad y una avanzada tecnología.
Bajo la lluvia o bajo el sol, en el jardín o en el salón, dejen que la ve-
locidad los transporte y les ofrezca un momento de intenso placer.

Características:
• Radio 2.4 GHz • Carrocería y alerón en Lexan (Optima or Lazer) • Cuatro 
ruedas motrices • Alimentado por baterías de tipo AAA • Gama específica 
de ruedas y llantas • Radio de giro cerrado • Amortiguadores hidráulicos • 
Suspensión ajustable •

Características técnicas:
Largo 163 mm / Ancho 105 mm / Alto 46 mm / Distancia entre ejes 115 mm 
/ Peso 200 g (aprox.) / Motor 130- Clase / Baterias AAA • • Necesario para el 
uso (no incluido): 4 Baterías alcalinas o NiMH AAA para el chasis y 4 baterías 
alcalinas AAA para la emisora (KT-18).

Kyosho est depuis des années le leader incontesté du 
modèle réduit radiocommandé. Déjà précurseur avec 
la gamme des MiniZ, Kyosho prend tout le monde 

de vitesse en proposant le plus petit buggy radiocommandé au 
Monde ! Les ingénieurs Kyosho ont mis à profit leurs compétences 
acquises en compétition pour développer un condensé de techno-
logie destiné au tout-terrain, le tout à l’échelle très réduite d’une 
MiniZ ! Aussi à l’aise dans votre salon que dans votre jardin, ce Mi-
niZ Buggy à 4 roues motrices vous apportera le plus grand plaisir !

Equipement: 
• Radio en 2.4Ghz • Carrosserie et aileron en véritable lexan • 4 roues mo-
trices • Batteries de propulsion de type AAA • Pneus et jantes spécifiques • 
Amortisseurs hydrauliques •

Caractéristiques Techniques:
Longueur 163mm / Largeur 105mm / Hauteur 46mm / Empattement 
115mm / Poids 200g / Moteur Classe 130 / Batteries de type AAA • • Né-
cessaire de démarrage non inclus: 4 piles ou batteries de type AAA pour 
l’émetteur (KT-18) et 4 piles ou batteries de type AAA pour le châssis.
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#32752
MR-03 Chassis Set SP Limited

The performance of this chassis will be noticed at 
the very first turn. The suspension stroke and camber 
change work in unison in the innovative front suspen-

sion to accurately trace the road surface while the adoption of a 
coreless motor in the newly designed digital steering servo has 
the model driving like its on rails with a light touch steering feel 
that brings the car back smoothly into line. In addition to the same 
low C of G from the MR-02, the narrow body styles of the MR-015 
can be fitted due to the lightweight concentrated design. In fact, 
the MR-03 is compatible with all body styles from the MINI-Z racer 
series.

Features: 
• VCS ( Variable Camber Susp.) • Digital Steering Servo • Low CG Battery 
Layout •  All ASC Cmpatablility • RA-22B 2.4GHz Technology •  Adjustable 
Front Tread •  Expansion Connectors •  Coreless Servo Motor + New Gear 
Reduction Ratio •

Technical Specifications:
Length 125-133mm / Width 65-76mm / Height 34-35mm / Chassis Type 
MR-03W-MM / Wheelbase 86-106mm / Weight 130g • • Required For Ope-
ration: ASC Body (Mini-Z Auto Scale Collection Body) / Perfex KT-18 Trans-
mitter #82001E-B / 4 x AAA-size alkaline or NiMH batteries for chassis. 4 x 
AAA-size alkaline batteries for transmitter (KT-18).

Notará el rendimiento de este chasis desde la primera 
vuelta. Combinando un centro de gravedad bajo, un 
nuevo servo de dirección digital con motor coreless y 

un nuevo tren delantero con carroceria ajustable, este chasis MR03 
acepta toda la colección de carrocerias AutoScale !

Características: 
• VCS (suspensión con inclinación de ruedas variable) • Servo de dirección 
digital con motor coreless • Centro de gravedad ultra-bajo • Generación de 
radio RA-22B 2.4 Ghz • Bancada de rodamiento delantera ajustable • Nueva 
relación de transmisión •

Características técnicas:
Largo 125-133mm / Ancho 65-76mm / Alto 34-35mm / Tipo de chasis 
MR-03W-MM / Peso 200g / Distancia entre ejes 86-106mm / Peso 130g 
• • Necesario para el uso (no incluido): 4 pilas o baterías AAA para la emi-
sora y 4 pilas o baterias AAA para el chasis. Una carrocería AutoScale y una 
emisora KT18 #82001E.

Le châssis MR03 est le plus abouti de la gamme MiniZ. 
Combinant un centre de gravité abaissé, un tout nou-
veau servo de direction digital à moteur coreless et un 

nouveau train avant à carrossage variable, ce châssis MR03 accepte 
toute la collection des carrosseries AutoScale !

Equipement: 
• VCS, Suspension à carrossage variable • Servo de direction digital à moteur 
coreless • Centre de gravité ultra-bas • Platine électronique RA-22B 2.4Ghz • 
Voie avant ajustable • Nouveau rapport de transmission •

Caractéristiques Techniques:
Longueur 125-133mm / Largeur 65-76mm / Hauteur 34-35mm / Type de 
châssis MR-03W-MM- Poids 200g / Empattement 86-106mm / Poids 130g 
• • Nécessaire de démarrage non inclus: 4 Piles ou batteries de type AAA 
pour l’émetteur et 4 Piles ou batteries de type AAA pour le châssis. Une 
carrosserie AutoScale et un émetteur de type KT18 #82001E.

MINI-Z MR03 CHASSIS SET #32750
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#30762PO-B #30761XN-B #30764L9B

MINI-Z MR-02EX READYSET EPSON HSV010 2010 #30765EP-B
The New Mini Z MR-02 EX is equipped with 2.4GHz 
ASF remote control technology (KT-18), Offering you 
maximum racing action at an affordable price. All com-

ponents in the MR-02 EX chassis were designed with one thing in 
mind, performance!  With the motor mounted in front of the rear 
axle, this «mid-ship mount» chassis excels in producing lower and 
wider body styles in amazing scale detail. With the weight of the 
motor towards the center of the chassis layout, greater control of 
the mass movement is achieved to produce improved lightness 
and agility.

Features:
Mini Z 2.4GHz KT-18 • Digital Steering Servo • Low CG Battery Layout • 1 
Hour Run Time • KT-18 2.4GHz Transmitter  •

Technical Specifications:
Scale 1/27 / Length 126mm / Width 70-76mm / Wheelbase 98mm / Gear 
Ration 7.3, 6.3, 5.5, 4.9:1 / Weight 178g / Motor 130 Class • • Required For 
Operation: 4 x AAA-size alkaline or NiMH batteries for chassis. 4 x AAA-size 
alkaline batteries for transmitter (KT-18).

A partir de ahora, la nueva serie de MR02EX está equi-
pada de una emisora/receptor de 2.4 Ghz. El chasis 
MR02 se ha concebido y desarrollado para obtener una 

mejor relación calidad-precio. En esta versión del MR02, el posi-
cionar el motor en la parte central delante del eje de las ruedas 
traseras, permite utilizar diferentes carrocerías de GT. Es de un 
realismo sorprendente y tiene cualidades de carretera inigualables 
! Estabilidad, potencia, maestría… el MR02EX es invencible.

Características: 
• Radio de 2.4 Ghz • Servo de dirección digital • Centro de gravedad ultra-
bajo • Autonomia de una hora aprox. • Emisora KT- 18 #82001E  •

Características técnicas:
Escala 1/27 / Largo 126mm / Ancho 70-76mm / Distancia entre ejes 98mm 
/ Peso 178g / Motor Classe 130 • • Necesario para el uso (no incluido): 4 
pilas o baterías AAA para la emisora y  4 pilas o baterías AAA para el chasis.

La nouvelle série des MR02EX est désormais équipée 
d’un ensemble émission/réception en 2.4Ghz. Le châs-
sis MR02 a été conçu  et développé pour obtenir un 

maximum de performances avec un prix abordable. Cette version 
de la MR02 avec le moteur en position centrale devant l’axe des 
roues arrière, permet d’utiliser bon nombre de carrosseries de GT 
au réalisme surprenant et aux qualités routières inégalées ! Stabi-
lité, puissance, maitrise, la MR02EX est imbattable !

Equipement: 
• Radio en 2.4Ghz • Servo de direction digital • Centre de gravité ultra-bas • 
Autonomie d’une heure environ • Emetteur KT-18 #82001E •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1:27 /  Longueur 126mm / Largeur 70-76mm / Empattement 98mm 
/ Poids 178g / Moteur Classe 130 / Batteries de type AAA • • Nécessaire de 
démarrage non inclus: 4 Piles ou batteries de type AAA pour l’émetteur et  
4 Piles ou batteries de type AAA pour le châssis. 
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Superbly engineered double wishbone suspension 
combined with an advanced 2.4GHz receiver unit to 
deliver both dynamic running performance and easy 

control from a model that rests on the palm of your hand. While the 
precision chassis structure is classed as a micro-sized AWD racer, it 
delivers performance similar to a 1/10 scale EP touring car. Wide 
scope for chassis settings including droop, ball connected suspen-
sion shafts and grease-adjusted friction shocks are available. This 
great value package features an especially blue colored factory 
assembled chassis but doesn’t include wheels or tires.

Features: 
• Universal Swing Shaft • High Power Motor • Full Ball Bearing Drive Train 
• Rear Double Wishbone Suspension • Front and Rear Stabilizer • Grease-
adjusted Friction shocks •

Technical Specifications:
Length 127.5 (M)- 135.5 (LL) mm / Width 65-72mm / Height 43mm / 
Wheelbase 90 (M); 98 (L) mm / Tread (F/R) 56.5-63.5mm / 56.5-61mm / 
Weight 135g (approx.) / Motor 130 class • • Required For Operation: Auto 
Scale Collection for MA-010 (wheelbase M/L/LL), AAA-size alkaline batte-
ries x 4 for transmitter (AA-size batteries x 8 for EX-5UR) / AA-size alkaline 
batteries x 4 for chassis or Ni-MH batteries x 4. / Transmitter KT-18.

La gama de Mini-Z AWD acoge un nuevo chasis con un 
nuevo tren trasero de triángulo doble. Este MA015 está 
equipado con la nueva generaciòn de  radio en 2.4 Ghz. 

La prestación del chasis MA015 es digna de los mejores chasis de 
la escala 1/10 y alcanza una velocidad realmente impresionante 
! Gracias a sus cuatro ruedas motrices, su estabilidad le permitirá 
coger varias curvas seguidas sin patinar! Esta versión no incluye 
ruedas ni llantas.

Características: 
• Cardanes homocinéticos • Tren trasero con doble triángulo • Barra estabili-
zadora delantera y trasera • Amortiguadores por fricción con grasa •

Características técnicas:
Escala 1/27 / Largo 127.5mm-135.5mm / Ancho 65-72mm / Distancia 
entre ejes 90mm-98mm / Banda de rodamiento DEL 56.5mm-63.5mm 
TRAS 56.5mm-61mm / Peso 135g / Motor Classe 130 • • Necesario para el 
uso (no incluido): 4 pilas o baterías AAA para la emisora (baterías AA si la 
emisora es EX-5 UR) y 4 pilas o baterías AAA para el chasis. 

La gamme des MiniZ AWD voit l’arrivée d’un tout nou-
veau châssis avec un nouveau train arrière à double 
triangulation. Ce MA015 est également équipé de la 

nouvelle génération de platine radio en 2.4Ghz. Les performances 
du châssis MA015 sont dignes des meilleurs 1/10 avec une vitesse 
tout à fait impressionnante ! Sa stabilité, grâce à ses 4 roues mo-
trices, vous permettra d’enchaîner les virages sans glissades ! Cette 
version est livrée sans pneus ni jantes.

Equipement: 
• Cardans homocinétiques • Train arrière à double triangulation • Barre anti 
roulis avant et arrière • Amortisseurs à friction avec graisse •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/27 / Longueur 127.5mm-135.5mm / Largeur 65-72mm / Empat-
tement 90mm-98mm / Voie AV 56.5mm-63.5mm ARR 56.5mm-61mm / 
Poids 135g / Moteur Classe 130 / Batteries de type AAA • • Nécessaire de 
démarrage non inclus: 4 Piles ou batteries de type AAA pour l’émetteur 
(Batteries de type AA si émetteur EX-5 UR) et 4 Piles ou batteries de type 
AAA pour le châssis.

MINI-Z AWD MA-015 DWS SP CHASSIS SET ASF 2.4GHz #30531
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AUDI R8 SILVERAUDI R8 SILVER

#D1431010101

AUDI R8 WHITEAUDI R8 WHITE LAMBORGHINI MURCIELAGO 
LP640 PEARL YELLOW
LAMBORGHINI MURCIELAGO 

#D1431010102 #D1431020106

PORSCHE 911 GT3 SILVERPORSCHE 911 GT3 SILVER

#D1431030101

PORSCHE 911 GT3 WHITEPORSCHE 911 GT3 WHITE PORSCHE 917K No.3 SEBRING 
1971 LM
PORSCHE 917K No.3 SEBRING PORSCHE 917K No.23 1971 LM 

WINNER
PORSCHE 917K No.23 1971 LM 

#D1431030102 #D1431030201 #D1431030204

PORSCHE 962C LH KENWOOD 
No.10 1986 LM
PORSCHE 962C LH KENWOOD 

#D1431030303

PORSCHE 962C LH RACING 
No.1 1986 LM
PORSCHE 962C LH RACING MAZDA 787 No.56 1991 LMMAZDA 787 No.56 1991 LM MAZDA 787 No.55 RENOWN 

1991 LM WINNER
MAZDA 787 No.55 RENOWN 

#D1431030305 #D1431040102 #D1431040104

LAMBORGHINI MURCIELAGO 
LP640 PEARL GREEN
LAMBORGHINI MURCIELAGO 

#D1431020107

CIRCUIT 96 - DSLOT 43

1:43. C’est l’échelle choisie par Kyosho pour proposer un 
tout nouvel ensemble Slot Racing basé sur la gamme 
des carrosseries élaborée pour les Dnano. Kyosho pro-

fite de son savoir faire en matière de modélisme radiocommandé 
pour proposer une toute nouvelle approche en slot racing. Le Dslot 
permet de faire évoluer son châssis avec une large gamme d’op-
tions et de carrosseries au réalisme exceptionnel.
Longueur du CIRCUIT 96: 9,600m / Alimentation / Compteur de tours

De verdad piensa que es un juguete? KYOSHO ha ocu-
pado una posición de líder en el mercado del RC car 
racing durante mucho tiempo y han utilizado toda su 

experiencia y tecnología para la creación de la gama Dslot43. Si 
sigue pensando que los coches de slot 1:43 son un juguete, pruebe 
el nuevo Dslot43 y notará la diferencia. Esta nueva gama le hará 
experimentar una sensación que un coche de juguete no podrá 
proporcionarle. Personalice sus coches con una ámplia variedad 
de opciones disponibles y disfrute haciendo carreras en casa en su 
propio circuito.
CIRCUITO 96 Largo: 9,600m / Adaptador AC/ Contador de vueltas

Don’t call it Toy…! 1:43 slot cars have been considered 
a toy product until now, but Dslot43 could take you to a 
new level where you could experience something more 

than just “toy” slot cars. KYOSHO has been in a leading position 
in RC car racing, and all their experience and technology will go 
into creating the Dslot43 range. Customize your own cars with the 
range of optional parts available, and enjoy racing on your own 
home circuit!
CIRCUIT 96 length: 9,600m / AC adaptator / Laps counter 

CIRCUIT 96 DSLOT 43 #D1434091 
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PLAZMA Ra #30422
Features: Main chassis and other support plates are made from carbon with a modern 
optimal efficient design • Compatible with most 1 cell Li-Po and Brushless motors • Light 
weight machined aluminum motor mount • Universal hub design(Fits wheels/tires of most 

of the major brands) • Well balanced suspension setup : Front – Strut(Coil Spring) / Center– Pivot (high 
capacity oil shock) / Rear – Side link (Coil Spring) • Adjustable rear axle design allowing easy ride height 
adjustments by changing the axle mount • Large 1/8th Size Diff ring compatible with DD type spur gears • 
Compatible with Futaba and JR mini-servos • Molded plastic body mounts also design to protect the main 
chassis • L/R Interchangeable front suspension •

Características: Chasis principal y platinas realizadas en carbono de alta densidad.
Compatible con un bateria de un elemento y las nuevas generaciones de motores 
Brushless • Soporte motor aluminio mecanizado y de peso reducido • Adaptadores 

de llantas que permiten la utilización de la mayoría de marcas de neumáticos • Permite la utili-
zación de servos de perfil bajo • Piezas de suspensión delanteras simétricas • Amortiguadores a 
fricción con grasa •

Equipement: Châssis principal et platines réalisés en carbone haute densité 
• Compatible avec un pack lipo d’un élément et les nouvelles générations de 
moteurs brushless • Support moteur allégé et usiné cnc • Adaptateurs de jantes 

permettant l’utilisation de la plupart des marques de pneus • Permet l’utilisation de servos 
low profile • Pièces de suspensions avant symétriques • Amortisseurs à friction avec graisse •

Technical Specifications:
Scale 1:12th / Length 271mm (10.6in) / Width 166mm (6.5in) / Height 50mm (1.9in) / Wheel-
base 200mm (7.8in) / Gear Ration 1:1 / Weight 730g JMRCA Regulation / Motor Brushless (sold 
separately) • • Required For Operation: 2-channel, 1-mini servo R/C system for cars / Brushless 
motor / ESC for brushless motor / 1-cell 3.7V- mAh Li-Po battery / Battery charger for chassis 
battery / Tires / Wheels 1/12 racing car body / Tools / Paint for body / Batteries for R/C system / 
Recommended Pack Battery / ESC / Motor #ORI66087

#ORI66087

TF6 SP #30025
Features: Newly designed narrow main chassis increasing grip and corner speed • Newly 
designed upper deck improving cornering characteristics • Newly designed double jointed 
front universals allowing efficient power transfer increasing corner speed •  New longer 

suspension arms for more traction • New aluminum joint cup for the front spool • New front steering 
design/geometry for more linear steering feel • New rear gear diff setup • Full Ball Bearings •

Características: Nuevo chasis principal mas recto • Nueva platina superior que mejora la 
flexibilidad • Nuevos cardanes homocinéticos delanteros que mejoran la motricidad del 
tren delantero a la salida de una curva • Nuevos soportes de suspensión mas largos que 

mejoran la motricidad • Nuevo diferencial trasero con piñones •

Equipement: Nouveau châssis principal plus étroit • Nouvelle platine supérieure amélio-
rant le flex • Nouveaux cardans homocinétiques AV améliorant la motricité du train avant 
en sortie de virage • Nouveaux triangles de suspension plus longs améliorant la motricité • 

Nouvelle épure de direction • Nouveau différentiel arrière à pignons •

Technical Specifications:
Length: 360mm / Width: 186mm / Wheelbase: 255-262mm / Tread Width 162mm / Tire(F/R) sold separately 
/ Gear Ratio 1.83 : 1 (secondary reduction ratio) / Weight 1,350g approx. / Motor 540 size (sold separately) • 
• Required For Operation: 2-3 channel, 1-servo R/C System / 540 size motor / ESC / Body / Tires / Tire inners / 
Wheels / Batteries for chassis / Battery charger / Batteries for transmitter / Recommended Pack Motor / ESC 
#ORI66085 - Battery #ORI140448

OPTIONS RECOMMANDEES / OPCIONES RECOMENDADAS / RECOMMENDED OPTIONS

 #ORI65102

 #ORI28129

 #ORI14044
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Advanced 2.4GHz R/C system installed! Speed and 
control unite for realistic GP touring car peformance!
Kyosho brings the fascinating excitement of GP touring 

cars to life with the ultra-realistic GP FAZER. Based on the 1/10 GP 
touring car world championship winning machine, Kyosho has 
focused its design expertise to deliver the ideal combination of 
speed and control for beginner drivers. The precision finish to this 
high quality shaft drive 4WD chassis will be a source of pride for 
all GP FAZER owners. Packaged as a fully assembled Readyset, the 
GP FAZER includes the advanced 2.4GHz Syncro KT-200 R/C system 
that requires no frequency band selection and also features dual 
rate and a failsafe function (with optional setting) that automati-
cally applies full brakes in the event of radio signal disruption. Only 
fuel and batteries are needed to start racing. To taste the thrilling 
experience that is GP touring car racing, the GP FAZER is the ulti-
mate choice.

Technical Specifications:
Length 383mm / Width 200mm / Wheelbase 260mm / Height 92mm / 
Tread (F/R) 176mm / Tire (F/R) 64x24mm / Weight 1,820g • • Required For 
Operation: Cross wrench, AA-size batteries x 12 for R/C System, D-Size bat-
teries x 2 for plug heater and fuel are sold separatly.

Esta nueva generación de chasis Readyset le hará 
experimentar un enorme placer durante su iniciación 
al pilotaje, un modelo touring de altas cualidades téc-

nicas. El FAZER es sin duda alguna el chasis ideal para dar los pri-
meros pasos en esta disciplina. Dotado de una sólida experiencia 
mundialmente reconocida en la creación de modelos R/C, KYOSHO 
se ha esforzado en la realización de este modelo utilizando todos 
sus conocimientos en la materia. El FAZER es un chasis con cuartro 
ruedas motrices, eficiente, dotado de un reciente motor de 2.6 cc, 
el GF16SG más potente y fácil de ajustar. Todo está pensado para 
un mantenimiento sin esfuerzo pero eficaz que permite al usuario 
vivir intensamente el placer de pilotarlo. Este modelo Readyset se 
envia completamente montado, con la carrocería pintada y deco-
rada. Sólo tiene que añadir las baterías y el combustible y ya está 
listo. Preparado en la línea de salida para nuevas y palpitantes 
sensaciones !

Características técnicas:
Largo 383 mm / Ancho 200 mm / Alto 92 mm / Altura sobre suelo 10 mm 
/ Distancia entre ejes 260 mm / Banda de rodamiento (Del-Tras) 176 mm / 
Neumáticos (Del-Tras) 64x24mm / Peso 1775g / Motor GF16SG con tirador 
integrado • • Necesario para el uso (no incluido): Starter, combustible, pilas 
o acumuladores para la emisora y el receptor.

Cette nouvelle génération de châssis Readyset vous-
donnera une réelle initiation au plaisir du pilotage 
d’un modèle touring performant. La FAZER est sans 

nul doute le châssis idéal pour bien débuter. Dotée d’une solide 
expérience mondialement reconnue dans la conception de modèle 
R/C, KYOSHO s’est appliqué à utiliser tout son savoir-faire en la ma-
tière, dans la réalisation de ce modèle. La FAZER est tout d’abord 
un châssis 4 roues motrices, performant, doté d’un tout nouveau  
moteur de 2,6cc, le GF16SG plus puissant et très facile à régler. Tout 
est pensé pour une maintenance facile et efficace permettant à 
l’utilisateur de se focaliser principalement sur le plaisir du pilotage. 
Ce modèle Readyset est livré entièrement assemblé, carrosserie 
peinte et décorée. Ajouter simplement les batteries et le carburant 
et vous voilà prêt sur la grille de départ pour de nouvelles et pal-
pitantes sensations !

Caractéristiques Techniques:
Longueur 383 mm / Largeur 200 mm / Hauteur 92 mm / Garde au sol 
10 mm / Empattement 260 mm / Voie (Av-Arr) 176 mm / Pneus (Av-Arr) 
64x24mm / Poids 1775g / Moteur GF16SG avec lanceur intégré • • Néces-
saire de démarrage non inclus: 4 Piles ou batteries de type AAA pour l’émet-
teur et 4 Piles ou batteries de type AAA pour le châssis. 
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Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!
Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

GF-16SG ENGINE & 
18 BALL BEARINGS

Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.

www.teamorion.com

PURE TEN FAZER GP READYSET PORSCHE 911 GT3-RSR #31400S-RS

#31399S-RS#31398S-RS
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The Race proven V-One R4 has been revamped with 
some hot new updates! Introducing theV-One R4 SP!! 
The right path for those aiming for the top !

Features: 
• Hard Diff Case(VZ403H) : Extremely durable diff case allowing super long 
life cycle • Specially heat treated steel Bevel Gears(VZW417/IFW424-01). 
Extremely durable steel diff gears allowing super long life cycle • Front and 
Rear Springs(VZ414-4017 / VZ415-5017) : Increases traction and agility • 
Machined 7075 Aluminum One Piece Engine Mount(VZW406) : Heavy duty 
engine mount • Specially heat treated SK Steel Steering Rod(VZW418) : 
Bullet proof steel with nickel plate coating and a special heating process 
adds up to one of the strongest tie-rods a racer can put hishands on ! • 
POM Rear Sway-bar holder : Unlike carbon or Aluminum, POM offers a 
more smooth fixture not affecting the performance sometimes caused by 
the rigid materials of the holder. Can also finetune play in the rear sway-bar 
• Machined Aluminum Light weight 2nd gear holder(VZW422) • Machined 
Aluminum Light Weight 1st gear one-way holder(VZW416) • Carbon parts 
now use higher grade US carbon materials • SP Main Chassis(VZW419). 
Specially milled 7075 Machined Aluminum Chassis for the bestbalance •

Technical Specifications:
Length 368mm / Width 200mm / Wheelbase 258mm / Tread (F/R) 
174/170mm / Tire(F/R) 62×26mm / 64.5×30mm / Gear Ratio: 7.18/5.09:1 
/ Weight 1,350g approx. / Engine: 12-class (sold separately) • • Required 
For Operation: Cross wrench, AA-size batteries x 12 for R/C System, D-Size 
batteries x 2 for plug heater and fuel are sold separatly.

El V-One R4 ha sido desarrollado por Takaaki Shimo y 
Adrien Bertin. Para la temporada 2012 una nueva ver-
sión SP nace. Este R4 SP está equipado con las piezas 

más recientes en transmisión y suspensión.

Características: 
• Nuevos cuerpos de diferenciales « hard ». VZ403H • Nuevos piñones de 
diferenciales en acero tratado. VZW417 • Soporte motor monobloque en 
aluminio • Nuevos tirantes de dirección en acero tratado. VZW418 • Nueva 
platina-soporte de barra estabilizadora trasera en Delrin • Soporte de 
corona de segunda marcha en aluminio. VZW422 • Soporte de corona de 
primera marcha en aluminio. VZW416 • Muelles delanteros VZ414-4017 • 
Muelles traseros VZ415-5017 • Las piezas en carbono se realizan en car-
bono de alta densidad • Nuevo chasis mas rígido en aluminio 7075 • Piezas 
extra incluidas: (VZ404 Barra de suspensión delantera, VZ405 Barra de 
suspensión trasera, VZ412-59 Corona primera 59 Dientes, VZ412-60 Corona 
primera 60 Dientes, VZ413-54 Corona segunda 54 Dientes, VZ413-55 Co-
rona segunda 55 Dientes) • Chasis en aluminio 7075T-6 con platina radio 
carbono bajo para minimizar al máximo el centro de gravedad • Nuevo 
salvaservo ajustable para ajustar el efecto Ackerman • Nuevos diferenciales 
delanteros y traseros, ahora mas pequeños y ligeros • Nuevos niveles de 
compartimentos para poder desmontar rápidamente los diferenciales • 
Nuevo tanque para un relleno rápido • Ajuste del centro de la barra esta-
bilizadora para insertos •

Características técnicas:
Escala 1/10 / Largo 368mm / Ancho 200mm / Distancia entre ejes 258mm 
/ Bandas de rodamiento 174-170mm / Neumáticos 62x26mm 64.5x30mm
/ Peso 1350g / Motor 2.1cc vendido separadamente / Relación de transmi-
sión 7.18/5.09:1 • • Necesario para el uso (no incluido): Emisora 2 canales, 
dos servos, un motor 2.1 cc y su escape. Mesa de arranque, baterías para 
la emisora, batería lineal para la recepción de 6V. Neumáticos delanteros 
espuma 26 mm y 30 mm los traseros. Carrocería 1/10 200 mm.

La V-One R4 est développée par Takaaki Shimo et 
Adrien Bertin. Pour la saison 2012, une nouvelle ver-
sion baptisée SP voit le jour. Cette R4 SP est équipée 

des dernières mises à jour pour la transmission et les suspensions.

Equipement: 
• Nouveaux corps de différentiels « hard ». VZ403H • Nouveaux pignons de 
différentiels en acier traité. VZW417 • Support moteur monobloc usiné alu-
minium 70755. VZW406 • Nouvelles biellettes de direction en acier traité. 
VZW418 • Nouvelle platine-support de barre antiroulis arrière en Delrin • 
Support de couronne de seconde en aluminium usiné. VZW422 • Support 
de couronne de première en aluminium usiné. VZW416 • Ressorts Avant 
VZ414-4017 • Ressort Arrière VZ415-5017 • Les pièces carbone sont réali-
sées en carbone haute densité • Nouveau châssis plus rigide en aluminium 
7075 • Pièces en plus, incluses : (VZ404 Triangles avant, VZ405 Triangles 
arrière, VZ412-59 Couronne de première 59 dents option, VZ412-60 Cou-
ronne de première 60 dents option, VZ413-54 Couronne de seconde 54 
dents option, VZ413-55 Couronne de seconde 55 dents option) • Châssis 
en alu 7075T-6 avec platine radio carbone sur-baissée pour rabaisser au 
maximum le centre de gravité • Nouveau sauve-servo ajustable pour régler 
l’effet ackerman • Nouveaux différentiels avant et arrière, plus petits, plus 
légers • Nouveaux paliers de cellules pour démontage rapide des différen-
tiels • Nouveau réservoir pour remplissage rapide • Réglage du centre de 
roulis par inserts •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / Longueur 368mm / Largeur 200mm / Empattement 258mm 
/ Voies 174-170mm / Pneus 62x26mm 64.5x30mm / Poids 1350g / Mo-
teur  2.1cc vendu séparément / Rapport de transmission 7.18/5.09: 1 • • 
Nécessaire de démarrage non inclus: Emetteur 2 voies, 2 servos, 1 moteur 
2.1cc et son résonateur. Banc de démarrage, batteries pour l’émetteur, pack 
d’accus pour la réception 6v pack à plat. Pneus mousse 26mm AV et 30mm 
ARR, 1 carrosserie 1/10 200mm.

10

V-ONE R4 SP #31266



1 : 8
SCALE

#31833B: 
2007 CHEVROLET CORVETTE C6-R

Large 1/8 scale matches a high-power engine with 
detailed scale body form to deliver awesome strength 
and style. An intense one of a kind monster touring car 

for all types of drivers who are looking for speed !

Features: 
• The dual brakes are now laid out like the buggy counterpart increasing 
breaking consistency • Powerful and reliable KE.25 Engine with polished 
chrome tuned pipe• 150cc Fuel tank. Increased run time!! (approx. 
11Min/tank) • New Syncro KT201 2.4GHz 3ch computerized LCD Display 
radio system • Front and rear chassis brace • New shoe-type 2 speed 
transmission(IGW008) allowing smoother and more reliable gear shift 
• Race SPEC hard main chassis • High torque metal geared KS200 Servo • 
New 3 shoe clutch system • Various detailed scale body lines •

Technical Specifications:
Length 515mm / Width 310mm / Height 135mm / Wheelbase 360mm / 
Tread (F/R) 262mm/265mm / Gear Ratio 1st 10.14:1, 2nd 7.90:1 / Weight 
3,650g (approx.) / Engine KE25 / R/C System KT-201 • • Required For Opera-
tion: 8 AA-size batteries for R/C system / 2 D-size batteries for glow igniter 
/ R/C Fuel 16%.

Nace una nueva generación de Inferno GT2 equipado 
con una radio de 2.4 Ghz ! Conserva el chasis largo y la 
novedad es que está equipado con un motor KE23 de 

alto rendimiento. Esta nueva generación se caracteriza por nume-
rosas opciones y mejoras.

Características: 
• Dobles discos de freno • Eje de rosca paso inverso • Nuevo depósito de 
150cc • Nuevo motor con cigüeñal SG para poder adaptar todos los embra-
gues de la gama Kyosho • Refuerzo de chasis delantero • Nuevo volante 
motor • Nueva campana de embrague • Nuevo embrague 3 puntos con 
mazas en aluminio • Nueva caja de cambio con dos transmisiones para una 
conducción más agradable • Nuevo chasis mas resistente • Nuevo equipo 
radio KT201 2.4 Ghz • Servos KS200 • Hexágonos de ruedas anodizados • 
Nuevas relaciones de transmisión de la caja de cambio 15/21 46/40 •

Características técnicas:
Largo 383 mm / Ancho 200 mm / Alto 92 mm / Altura sobre suelo 10 mm 
/ Distancia entre ejes 260 mm / Banda de rodamiento (Del-Tras) 176 mm / 
Neumáticos (Del-Tras) 64x24mm / Peso 1775g / Motor GF16SG con tirador 
integrado • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas o baterías para la 
emisora, pilas para el starter, combustible con 16% de nitro.

Une nouvelle génération de l’Inferno GT2 voit le jour. 
Le GT2 est désormais équipé d’une radio en 2.4ghz. 
Toujours avec le châssis long mais désormais équipée 

d’un moteur KE25 très performant, cette nouvelle génération,se 
caractérise par de nombreuses options et améliorations.

Equipement: 
• Double disques de frein • Biellettes à pas inversé • Nouveau réservoir de 
150cc • Nouveau moteur avec vilebrequin de type SG pour adapter tous les 
embrayages de la gamme Kyosho • Renfort de châssis avant • Nouveau vo-
lant moteur • Nouvelle cloche d’embrayage • Nouvel embrayage 3 points à 
masselotes aluminium • Nouvelle boîte de vitesse 2 rapports à masselottes 
pour plus de douceur • Nouveau châssis  plus résistant • Nouvel équipement 
radio KT201 2.4GHz • Servos KS200 • Hexagones de roues anodisés • Nou-
veaux rapports de boîte 15/21 46/40 • Vitesse maxi 85km/h •

Caractéristiques Techniques:
Longueur 515mm / Largeur 310mm / Hauteur 135mm / Empattement 
360mm / Voie (Av/Arr) 262mm/265mm / Rapport 1ère 10.14:1, 2ème 
7.90:1 / Poids 3,650g (approx.) / Moteur KE25 / R/C System KT-201 • • Né-
cessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour l’émetteur, piles 
pour le socquet, carburant avec 16% de nitro.
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INFERNO GT2 RACE SPEC READYSET AUDI R8 LM #31835RS

Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

#31835RS AUDI R8 LMS

#31834RS ASTON MARTIN RACING VITAPHONE N°53#31833RS CORVETTE C6R ‘07

KE25 ENGINE

#31833B: 
2007 CHEVROLET CORVETTE C6-2007 CHEVROLET CORVETTE C6-2007 CHEVROLET COR

#30935RS #30936RS
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Inferno with its 8th World Championship victory!

Cody King: World Champion
Jared Tebo:  TQ & 3rd
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The current and most sucessful World champion chas-
sis has been updated with some features influenced by 
the best drivers in the world. The Ultimate machine just 

took another step forward to keep it way ahead of the competition. 
At its first Race the Neo invitational 2012 the car showed its pace 
taking TQ and the overall win in the Hands of Jared Tebo.The cur-
rent and most sucessful World champion chassis has been updated 
with some features influenced by the best drivers in the world.

Features: Heavy Duty Front Shock Tower ! Updated from the shock tower 
used to win the Worlds • New Heavy Duty universal Swing Shafts!! 3.5mm 
thick bullet proof shafts. Will be also available as an option part for the cur-
rent TKI2 users(IF482) • Newly designed moulded battery and receiver box. 
Compatible with KO switch • Newly designed Servo Tray allowing precise, 
effective and linear linkage movement. New servo fixture design allows 
easy servo maintenance and replacement • Aluminum Rear Lower Suspen-
sion Holder included as standard • MP9 light weight dish rims (IFH004W) 
included as standard • Newly designed super low height air cleaner • The 
newly designed hubs have a new offset matched with the short arm set-
tings • The new durable threaded shocks allow more precise and reliable 
settings. Front : S Size, Rear : M Size. • Machined aluminum rear hub carrier. 
Tested and proven at major races • Super lowered body with new air flow 
design allows more stable and reliable control during Jumps • This new 
tapered design secures tie-rods in place. Prevents tie rods from popping 
out • New slick yellow colored bushings to add style •

Technical Specifications:
Length 490mm / Width 307mm / Height 180mm / Wheelbase 325mm / 
Tread 254mm (F/R) / Gear Ratio 11.7:1 / Weight approx. 3300g • • Requi-
red For Operation: 2ch TX/RX (2 servo) / Battery for TX & RX / .21 engine 
/ Muffler.

El MP9 TKI 3 es la última versión del MP9. Una nueva 
implantación con una nueva bandeja y dos nuevas ca-
jas, una para el receptor y otra para el batería delantero 

que afinan la estética del chasis. Sus nuevas protecciones laterales 
y un nuevo soporte reforzado de los amortiguadores delanteros 
completan la evolución del MP9. El MP9 TKI3 conserva la misma 
suspensión que el TKI2 con sus amortiguadores Big Bore de ajuste 
micrométrico.

Características: 
• Soporte de amortiguadores traseros rebajados lo que permite utilizar 
amortiguadores medios que mejoran la motricidad • Amortiguadores Big 
Bore con reglage micrométrico. Talla corta delante y media detrás • Pis-
tones de amortiguadores con agujero inclinado que permite que la com-
presión sea más rápida que la extensión • Columnas de soporte de alerón 
y bandeja radio en aluminio • Tope para convergencia de ruedas traseras 
en aluminio para una fiabilidad óptima • Insertos de suspensión de nailon 
blanco • Chasis y soportes de amortiguadores en aluminio 7075S • Nuevo 
filtro de aire perfilado •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 490mm / Ancho 307mm / Distancia entre ejes 325mm
/ Altura sobre suelo 28mm / Relación de transmisión 11.7 :1 / Peso 3300g / 
Motor 3.5cc vendido separadamente • • Necesario para el uso (no incluido): 
Emisora de dos canales, dos servos, un motor 3.5 cc y su resonador. Mesa de 
arranque, baterías para el transmisor, batería de pirámide para la recepción 
de 6V. Neumáticos e insertos para llantas TT1/8. Pintura para la carrocería.

Le MP9 TKI 3 est la dernière version du MP9. Une nou-
velle implantation avec une nouvelle platine et deux 
nouveaux boitiers, un pour le récepteur et un pour le 

pack d’accus à l’avant, affine l’esthétique du châssis. De nouvelles 
bavettes ainsi qu’un nouveau support d’amortisseurs avant, ren-
forcé, complètent l’évolution du MP9. Le MP9 TKI3 conserve la 
suspension apparue sur le TKI2 avec ses amortisseurs Big Bore à 
réglage micrométrique.

Equipement: 
• Support d’amortisseurs ARR abaissé permettant l’utilisation d’amortis-
seurs medium qui améliorent la motricité • Amortisseurs Big bore à réglage 
micrométrique. Taille short à l’avant et medium à l’arrière • Pistons d’amor-
tisseurs avec perçage incliné permettant une compression plus rapide que 
la détente • Colonnettes de support d’aileron et de platine radio en alumi-
nium • Cale de pincement arrière en aluminium pour une fiabilité optimale 
• Inserts de suspension en nylon blanc • Châssis et supports d’amortisseurs 
en aluminium 7075S • Nouveau filtre à air profilé •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/8 / Longueur 490mm / Largeur 307mm /Empattement 325mm 
/ Garde au sol 28mm / Rapport de transmission 11.7  :1 / Poids 3300g / 
Moteur 3.5cc vendu séparément • • Nécessaire de démarrage non inclus: 
Emetteur 2 voies, 2 servos, 1 moteur 3.5cc et son résonateur. Banc de dé-
marrage, batteries pour l’émetteur, pack d’accus pour la réception 6v pack 
pyramidal. Pneus et inserts pour jantes TT 1/8. Peinture pour la carrosserie.
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www.teamorion.com



Brushless Motor Powered 444444WWDD RRRRRaaaaaaccciinnnngg BBuuggggggggyyyyy

1 : 8
SCALE

The most successful chassis in history is now available 
in a brushless powered platform. Advanced compo-
nents create a synergy of pure performance. Everything 

down to the last ball-end has been recreated with the focus on 
maximum speed and performance in a completely new chassis 
and body development.

Features: EZ Motor Mount • Ultra Low CG •  Extremely Light Weight 
•  Lighwieght Universal Driveshafts • Optimal Race Settings •  New Shock 
Towers • Composite Torque Rods • Upright Servo • New Body Design • Stan-
dard 17mm Hubs •

Technical Specifications:
Length 490mm / Width 307mm / Height 180mm / Ground Clearance 28mm 
/ Wheelbase 325mm (4 settings available by adjusting the rear hub collar.) 
/ Tread (F/R) 254mm (3 settings for the rear and 2 settings for the front 
by changing the bushings.) / Tire(F/R) sold separately / Gear Ratio 12.6:1 
/ Weight 3,370g (with 4000 Li-Po) • • Required For Operation: 2-channel, 
1-servo R/C System for cars / BL ESC (Brushless Speed Control) / BL 1/8th 
Scale Motor (Brushless Motor) 6cell NiMh / 2s or 3s Lipo Battery Pack / Bat-
tery Charger NiMh or Lipo Batteries for transmitter (AA x8) / Wheels & Tires 
/ Shock Oil / Paint / Glue.

El inferno MP9 E ahora también existe en versión Brus-
hless! Esta versión está equipada de amortiguadores 
de origen Big Bore con tratamiento velvet y un soporte 

motor universal que le permite utilizar toda la gama de motores 
brushless disponible. Gracias al buen funcionamiento de los trenes 
móviles sacados del MP9 térmico.

Características: 
• Muy bajo peso general del conjunto • Soporte motor universal • Perfilado 
de la carrocería especialmente estudiado • Soportes de amortiguadores 
reducidos de peso en aluminio 7075S •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 490mm / Ancho 307mm / Distancia entre ejes 325mm
 / Altura sobre suelo 28mm / Relación de transmisión 12.6:1 / Peso 3370g 
(con una batería LIPO 4000.) • • Necesario para el uso (no incluido): Motor 
brushless y variador electrónico para motor brushless. Emisora, batería Lipo 
2S o 3S, cargador Lipo, aceite para amortiguadores, pintura para la carro-
cería, ruedas y neumáticos.

L’inferno MP9 E est disponible également en version 
Brushless. Cette version est équipée d’origine d’amor-
tisseurs Big Bore de type velvet et d’un support moteur 

universel permettant de monter toute la gamme des moteurs 
brushless disponible. Les performances sont exceptionnelles grâce 
au comportement des trains roulants issus du MP9 thermique.

Equipement: 
• Poids général de l’ensemble très bas • Support moteur universel• Carros-
serie profilée spécialement étudiée • Supports amortisseurs allégés alumi-
nium 7075S •

Caractéristiques Techniques:
Longueur 490mm / Largeur  307mm / Empattement 325mm / Garde au 
sol 28mm / Rapport de transmission 12.6:1 / Poids 3370g ( avec un accu 
LIPO 4000.) • • Nécessaire de démarrage non inclus: Moteur brushless et 
variateur electronique pour moteur brushless, émetteur, batterie Lipo 2S 
ou 3S, chargeur Lipo, huile amortisseurs, peinture pour la carrosserie, roues 
et pneus. 
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Not content with its impressive record of multiple 
victories, the Inferno ST charges ahead with further 
enhancements in the most powerful version yet in the 

form of the Inferno ST RR EVO. The proven cutting edge “Truggy” 
chassis!

Features: 
• Heavy Duty straight cut bevel gears • Heavy Duty Threaded Big Bore 
Shocks • Heavy Duty large size front bumper • New Forward Cab high flow 
body shell • Newly designed light weight mud guards • Captured Hinge Pins
• All Hex screws • Heavy Duty machined 7075 aluminum shock towers • 
MP9 Wings • Super low CG MP9 engine mount(Machined Aluminum) • MP9 
small diameter flywheel • MP9 Linkage • MP9 low profile air filters • HG 
servo savers • Aluminum radio posts • New anodize colors throughout •

Technical Specifications:
Length 575mm (22.6in) / Height 428mm (16.8in) / Wheelbase 373-
378mm (14.6-14.8in) / Gear Ratio 16.54:1 / Weight 3,750g Approx. / En-
gine SG Style .21/28 (Not Included) • • Required For Operation: 2-channel, 
2-servo R/C system for cars / Engine / 21- 28 class engine (P Shaft type) for 
cars / Manifold and tuned muffler / TiresWheel and inner sponges / Fuel, 
engine starting tools / Paint for body / Batteries for R/C system / No.96176 
HG Air Cleaner Oil.

Esta última versión del Inferno ST-RR EVO es el modelo 
mejor terminado de la gama de Truggy Kyosho. El 
conjunto de mejoras aplicadas permiten a este Inferno 

ST-RR Evo conseguir la victoria en todas las carreras en las que 
participa !

Características: 
• Nuevos amortiguadores Big Bore con ajuste micrométrico • Nuevos so-
portes de amortiguadores 7075S reducidos en aluminio • Nuevos soportes 
motor procedentes del MP9 • Nuevo volante motor procedente del MP9 • 
Nuevo alerón procedente del MP9 • Nuevo soporte de alerón • Nuevo filtro 
de aire procedente del MP9 • Columnas de bandeja de radio en aluminio 
• Nueva anodización gris metalizado • Nuevos tornillos tipo hexagonal • 
Nueva carrocería perfilada •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 575mm / Ancho 428mm / Distancia entre ejes 373-
378mm / Relación de transmisión 16.54 :1 / Peso 3750g / Motor tipo 21-
.28 (no incluido) • • Necesario para el uso (no incluido): Emisora 2 canales, 2 
servos, 1 motor 3.5 cc o 4 cc y su escape. Mesa de arranque, baterías para el 
emisor, batería para la recepcion 6V piramidal. Neumáticos e insertos para 
llantas TT 1/8 Truggy. Pintura para la carrocería.

Cette version ultime de l’Inferno ST-RR, ST-RR EVO 
est le modèle le plus abouti de la gamme des Truggy 
Kyosho. De nombreuses améliorations permettent à cet 

Inferno ST-RR Evo de se battre pour la victoire sur toutes les courses 
où il se présente !

Equipement: 
• Nouveaux amortisseurs Big Bore avec réglage micro métrique • Nouveaux 
supports amortisseurs aluminium 7075S allégés • Nouveaux supports mo-
teurs issus du MP9 • Nouveau volant moteur issu du MP9 • Nouvel aileron 
issu du MP9 • Nouveau support d’aileron • Nouveau filtre à air issu du MP9 
• Colonnettes de platine radio en aluminium • Nouvelle anodisation gun 
metal • Nouvelle visserie de type HEX • Nouvelle carrosserie profilée •

Caractéristiques Techniques:
Longueur 575mm / Largeur  428mm / Empattement 373-378mm / Rap-
port de transmission 16.54 :1 / Poids 3750gr / Moteur de type .21-.28 (pas 
inclus) • • Nécessaire de démarrage non inclus: Emetteur 2 voies, 2 servos, 
1 moteur 3.5cc ou 4cc et son résonateur, banc de démarrage, batteries pour 
l’émetteur, pack d’accus pour la réception 6v pack pyramidal, pneus et 
inserts pour jantes TT 1/8 Truggy, peinture pour la carrosserie.
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SCALE

Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

With the unrivalled 1/8 GP off-road World Champion 
DNA at its core, the Inferno NEO ST Race SPEC is a testa-
ment to Kyosho’s relentless pursuit of more speed. The 

Ready-Set package is equipped with race tuned parts and powered 
by a powerful KE.25 engine. 

Features: 
• New Powerful high performance KE25 Engine! Spring connection type 
rear exhaust system • New Tuned polished exhaust pipe! • New bullet proof 
6063 aluminum chassis • F/R Sway-bars • Syncro KT-201 3ch(LCD display) 
radio system • Heavy-duty spiral gears in front and rear • Threaded Big-
bore shocks with thick 3.5mm shafts • New super air flow body(Same as 
the ST-RR Evo) • Newly designed spoke rims •New high traction micro pin 
tires •Heavy duty mold chassis brace • Turn buckles on steering linkage 
• Black anodized aluminum parts • Front universal swing shafts • Turn 
buckles(upper F/R suspension arms and tie rods) • New 3pcs racing clutch 
system(shoe type) • Metal Gear High Torque Servo • Newly designed Mud 
Guards •

Technical Specifications:
Length 550mm (21.6in) / Width 427mm (16.8in) / Height 225mm (8.8in) 
/ Wheelbase 355mm (13.9) / Gear Ratio 13.76.1 / Weight 3,750g / Engine 
KE.25 (w/pull start) • • Required For Operation: AA-size alkaline batteries x 
8 for transmitter and receiver / Fuel / Plug heater / Fuel bottle.

Esta versión NEO ST se caracteriza por tener barras de 
suspensión de gran tamaño, y llantas y neumáticos 
especialmente estudiados para el Truggy. El motor uti-

lizado es el KE25 que, con sus 4 cc permite al NEO ST actuaciones 
asombrosas.

Características: 
• Nuevo motor KE25 de 4 cc equipado de un escape pulido • Conjunto radio 
2.4 Ghz con emisor pantalla LCD • Nuevo chasis en aluminio 6063 anodiza-
do • Barras estabilizadoras delanteras y traseras • Nuevos amortiguadores 
Big Bore con eje de 3.5 mm de diámetro • Nueva carrocería perfilada.
Nuevos neumáticos multipicos • Nuevos refuerzos de chasis • Ejes de rosca 
invertida • Cardanes homocinéticos delanteros • Piezas en aluminio negro 
anodizado • Nuevo embrague de tres puntos en aluminio • Nuevos servos 
de piñones metálicos • Protecciones de barras de suspensión •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 550mm / Ancho 427mm / Altura 225 mm / Distancia 
entre ejes 355mm / Relación de transmisión 13.76 :1 / Peso 3.750g / Motor 
KE25 con tirador integrado • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas o 
baterías AA para la emisora y el receptor. Combustible, biberón de com-
bustible y el starter.

L’inferno NEO se decline en version Truggy. Cette ver-
sion NEO ST se caractérise par l’adoption de triangles 
de suspensions surdimensionnés, de jantes et pneus 

spécialement étudiées pour le Truggy. Le moteur utilisé est le KE25, 
qui avec ses 4cc permet au NEO ST des performances ahurissantes !

Equipement: 
• Nouveau moteur KE25 de 4cc équipé de son résonateur poli • Ensemble 
radio 2.4Ghz avec émetteur à écran LCD • Nouveau châssis en aluminium 
6063 • Barres anti-roulis avant et arrière • Nouveaux amortisseurs Big Bore 
avec axe de 3,5mm de diamètre • Nouvelle carrosserie profilée • Nouveaux 
pneus multi-picots • Nouveaux renforts de châssis • Biellettes à pas inversé 
• Cardans homocinétiques avant • Anodisation noire des pièces aluminium • 
Nouvel embrayage 3 points aluminium • Nouveaux servos à pignons métal-
liques • Protections de triangles •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/8 / Longueur 550mm / Largeur 427mm / Empattement 355mm / 
Rapport de transmission 13.76:1 / Poids 3750g / Moteur KE25 avec lanceur 
intégré • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour votre 
émetteur et votre récepteur.Carburant, pipette et socquet de démarrage.
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Type 1
#31295T1B

Type 2
#31295T2B

1 : 8
SCALE

GX21BK ENGINE

Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

With an unrivalled record of 8 titles at the bi-annual 
World Championships, the dynamic performance of the 
Kyosho Inferno has been concentrated into a new hard 

charging yet easy to drive machine, suitably named the ‘Inferno 
NEO’. As the NEO is packaged as a Readyset, you can be charging 
along at full speed in next to no time just by adding fuel, batteries 
for the R/C system and engine starting equipment. 

Features: 
• Syncro KT200 2.4GHz Radio System • High durability 3.5mm Big Bore 
Shocks deliver smooth and effective damping for sure-footed performance 
on a wide range of surfaces • Features the same wheels as the Inferno MP9 
with new micro-square pattern tires for positive, powerful grip on a wide 
range of surfaces • Super air flow body efficiently channels airflow for grea-
test aerodynamic effect • Resin torque rods on front and rear deliver opti-
mal balance of flexibility and rigidity and also increase the effectiveness 
of the suspension while minimizing the impact of sudden control inputs 
• Includes GX-21BK engine fitted with recoil starter and featuring a black 
anodized high heat dissipation cooling head as well as a tuned muffler • 
Features KS200 high torque metal-geared servos that maintain stability, 
even from kickbacks • Turnbuckles on tie rods, front/rear upper suspension 
arms (4) and steering linkage rod allow easy setting adjustments • Features 
front universal swing shafts • Full ball bearing specifications • Class leading 
weight balance with superb durability coming from the world champion 
chassis design • Bullet proof 3 Diff real time 4WD drive train •

Technical Specifications:
Length 469mm (18.4in) / Width 307mm (12in) / Height 189mm (7.4in) / 
Wheelbase 325.5 (12.8in) / Gear Ratio 11.704:1 / Weight 3,400g / Engine 
GX21BK • • Required For Operation: Fuel / AA-size alkaline batteries x 8 for 
transmitter and receiver / Engine starting tools (fuel bottle, plug heater).

Kyosho continua la evolución de la dinastía Inferno 
Readyset y propone a partir de ahora su modelo estrella, 
el Inferno NEO, equipado del sistema de radio de 2.4 

Ghz. Además de su nueva carrocería y su nueva anodización negra, 
este NEO se distingue de un MP7.5 clásico por adoptar nuevos 
amortiguadores BIG BORE (de gran volumen) con nuevas llantas 
y nuevos neumáticos. Además, lleva incorporado el motor GX21BK 
con su nueva culata y su nuevo escape, cardanes homocinéticos 
delanteros, ejes de rosca a paso inverso delanteros y traseros, una 
nueva maza de 2 puntos, una nueva emisora KT200 que utiliza la 
tecnología 2.4 Ghz y un verdadero tirante de dirección que reem-
plaza a los utilizados en generaciones mas antiguas.

Características: 
• Conjunto radio KT200 2.4 Ghz • Nuevos amortiguadores Big Bore con ejes 
de 3.5mm de diámetro • Nuevas llantas de MP9 con nuevos neumáticos de 
mini picos blandos • Nueva carrocería perfilada • Nuevo GX21BK con tira-
dor integrado • Tirante de dirección • Nuevos servos KS200 con piñonería 
metálica •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 469mm / Ancho 307mm / Altura 189mm / Distancia 
entre ejes 325.5mm / Relación de transmisión 11.704:1 / Peso 3400g / 
Motor GX21BK con tirador integrado • • Necesario para el uso (no incluido): 
Pilas o baterías AA para la emisora y el receptor. Combustible, biberón de 
combustible y starter.

Kyosho poursuit l’évolution de la dynastie Inferno 
Readyset et propose désormais le 2.4Ghz sur son mo-
dèle phare, l’Inferno NEO. Outre sa nouvelle carrosserie 

et sa nouvelle anodisation noire, ce NEO se distingue par rapport à 
un MP7.5 classique par l’adoption de nouveaux amortisseurs BIG 
BORE (gros volume) de nouvelles jantes et de nouveaux   pneus. 
Egalement, le nouveau GX21 avec nouvelle culasse et son échappe-
ment,  des cardans homocinétiques AV, des biellettes à pas inversé 
AV et ARR, une nouvelle masselotte 2 points, un nouvel émetteur 
KT200 utilisant la technologie 2.4Ghz. Enfin, une véritable biellette 
de direction remplace la tringlerie présente sur les générations 
précédentes.

Equipement: 
• Ensemble radio KT200 2.4ghz • Nouveaux amortisseurs Big Bore avec axes 
de 3,5mm de diamètre • Nouvelles jantes de MP9 avec nouveaux pneus à 
mini picots soft • Nouvelle carrosserie, profilée • Nouveau GX21 avec lan-
ceur intégré • Biellette de direction • Nouveaux servos KS200 à pignonnerie 
métallique •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/8 / Longueur 469mm / Largeur  307mm / Empattement 
325.55mm / Rapport de transmission 11.704:1 / Poids 3400g / Moteur 
GX21 avec lanceur intégré • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles 
ou batteries pour votre émetteur et votre récepteur. Carburant, pipette et 
socquet de démarrage.
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Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

KE25 ENGINE

The definitive sports buggy NEO has been fully race tu-
ned! The Inferno NEO Race SPEC is the ultimate Ready-
set package with all the performance parts included 

to run in all types of extreme conditions! Powered by a powerful 
KE.25 Engine and Polished tuned exhaust pipe! 

Features: 
• New Powerful high performance KE25 Engine! Spring connection type 
rear exhaust system • New Tuned polished exhaust pipe! • New bullet proof 
6063 aluminum chassis! • F/R Sway-bars • Syncro KT-201 3ch(LCD display) 
radio system • Heavy-duty spiral gears in front and rear • Threaded Big-bore 
shocks with thick 3.5mm shafts • New super air flow body • New large dia-
meter wheels(MP9 rims) • New high traction micro pin tires • Heavy duty 
mold chassis brace • Turn buckles on steering linkage • Black anodized chas-
sis and shock towers. • Front universal swing shafts • Turn buckles(upper 
F/R suspension arms and tie rods) • New 2pcs racing clutch system(shoe 
type) • Many optional parts are already available (Inferno Series) •

Technical Specifications:
Length 469mm (18.4in) / Width 307mm (12in) / Height 189mm (7.4in) / 
Wheelbase 325.5 (12.8in) / Gear Ratio 11.704:1 / Weight 3,400g / Engine 
KE.25 (w/pull start) • • Required For Operation: Fuel / AA-size alkaline bat-
teries x 8 for transmitter and receiver / Engine starting tools (fuel bottle, 
plug heater).

Es la versión más reciente de los MP7.5 Sport, este 
Inferno NEO Race Spec representa una verdadera evolu-
ción y está equipado de origen con el conjunto 2.4Ghz 

KT201 con emisor de pantalla LCD. A parte de por su nueva car-
rocería y su anodización negra, este NEO se distingue por adoptar 
nuevos amortiguadores BIG BORE (gran volumen), llantas nuevas 
y nuevos neumáticos. El nuevo KE25 es el último motor desarrol-
lado por Kyosho. Se caracteriza por un pequeño tirador exclusivo 
que permite la utilización de frenos motor clásicos, y sobre todo de 
un embrague convencional directamente inspirado en los embra-
gues utilizados en competición. El Neo Race Spec posee cardanes 
homocinéticos delanteros, ejes de rosca a paso inverso delanteros 
y traseros, una nueva maza de 2 puntos, una nueva emisora KT201 
para la versión 2.4 Ghz y un verdadero tirante de dirección que 
reemplaza a los que encontramos en las antiguas generaciones.

Características: 
• Conjunto radio KT201 2.4 Ghz • Nuevos amotiguadores Big Bore con ejes 
de 3.5 mm • Nuevas llantas de MP9 con nuevos neumáticos de mini picos 
blandos • Nueva carrocería perfilada • Nuevo KE25 con tirador integrado • 
Tirante de dirección • Nuevos servos KS200 con piñonería metálica •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 469mm / Ancho 307mm / Altura 189mm / Distancia 
entre ejes 325.55mm / Relación de transmisión 11.704:1 / Peso 3400g / 
Motor KE-25 con tirador integrado • • Necesario para el uso (no incluido): 
Pilas o baterías AA para emisora y receptor. Combustible, biberón de com-
bustible y starter.

L’ Inferno NEO Race Spec est une véritable évolution et 
est équipé d’origine de l’ensemble 2.4Ghz KT201 avec 
émetteur à écran LCD. Outre sa nouvelle carrosserie et 

sa nouvelle anodisation noire, ce NEO se distingue par l’adoption 
de nouveaux amortisseurs BIG BORE (gros volume) de nouvelles 
jantes et de nouveaux   pneus. Le nouveau KE25 est le dernier 
moteur mis au point par Kyosho. Il se dinstingue par un lanceur 
exclusif de petite taille qui permet l’utilisation de cales moteurs 
classiques, et surtout d’un embrayage conventionnel directement 
décliné des embrayages utilisés en compétition. Le Neo Race Spec 
possède des cardans homocinétiques AV, des biellettes à pas inver-
sé AV et ARR, un nouvel embrayage 3 points. Enfin, une véritable 
biellette de direction remplace la tringlerie présente sur les géné-
rations précédentes.

Equipement: 
Ensemble radio KT201 2.4ghz • Nouveaux amortisseurs Big Bore avec axes 
de 3,5mm de diamètre • Nouvelles jantes de MP9 avec nouveaux pneus à 
mini picots soft • Nouvelle carrosserie, profilée • Nouveau KE25 avec lan-
ceur intégré • Biellette de direction • Nouveaux servos KS200 à pignonnerie 
métallique •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/8 / Longueur 469mm / Largeur  307mm / Empattement 
325.55mm / Rapport de transmission 11.704  :1 / Poids 3400g / Moteur 
KE-25 avec lanceur intégré • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles 
ou batteries pour votre émetteur et votre récepteur. Carburant, pipette et 
socquet de démarrage.
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Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

The success of the electric Inferno VE buggy was built 
on the design DNA of the multiple World Championship 
winning Inferno, now the VE has been taken to the next 

level with Inferno VE Race Spec. The burst of high-torque accelera-
tion from the “Team Orion Vortex R8 Brushless System” can be felt 
immediately upon take off. The true high performance EP Ready-
set buggy for those in need of an extreme vehicle! 

Features: 
• New bullet proof 6063 Alluminum Chassis • Big Bore Shocks • F/R Sway-
bars • Mug Guards • High grip micro pin tires and MP9 rims for a higher 
level of traction • Syncro KT-201 3ch(LCD display) radio system with Micro 
size KR-200 4ch Rx unit • Fail safe feature assures safety when radio signal 
is lost! / Heavy-duty spiral gears in front and rear •Turnbuckles(Front/Rear 
upper arm and steering rod) • Front and rear molded chassis brace • New 
Super Air Flow Body Shell(Compatible with GP chassis and MP777) • CNC 
Machined steel pinion gear. • Front universal shaft • Steel center Spur gear 
• EZ Gear Mesh Motor Mount allows easy adjustments without the use of L 
shaped Hex wrenches. 2 screw release design for easy maintenance • Team 
Orion VORTEX R8 racing spec ESC with cooling fan • Super Deans plug to 
resist extremely high currents. 10G wire as standard • Heat protection safe 
circuitry(When engaged TH channel will be shut down) • Auto Cut Off fea-
ture : Incase of overload, the ESC will automatically cut off to protect entire 
system. This system also goes on brake when the there is no signal coming 
from the transmitter. New Reliable Team Orion Vortex R8 High powered 
brushless motor with 5mm shaft and cooling fins • Compatible with 1-2 
NiMH stick packs, 2S-1P/3S-1P 1 pack Lipo and 2S-1P 2 pack Lipo. Also 
includes Series connector for connecting 2 battery packs •

Technical Specifications:
Length 496mm (19.52in) / Width 307mm (12.08in) / Height 189mm 
(7.4in) / Wheelbase 323-328mm (12.9in) / Gear Ratio 13.2:1 / Weight 
3,550 / Motor Team Orion Vortex 2050kv • • Required For Operation: AA-size 
alkaline batteries x 4 for transmitter / Battery for chassis (Recommended : 
Team Orion Sports Power Li-Po Series) / Battery charger.

El Inferno VE (Vortex Experience) desarrollado en cola-
boración con Team Orion retoma la base del MP7.5 ; 
en cuanto a la versión Race Spec se desarrolla sobre la 

base del Inferno NEO. El Race Spec está equipado con amortigua-
dores de gran volumen y un nuevo equipo : ejes de rosca a paso 
inverso, cardanes delanteros homocinéticos, el nuevo variador R8 y 
el nuevo motor Brushless 2050 Kv Vortex 8. La particularidad de la 
versión Race Spec es la de poseer un equipo radio de 2.4 Ghz y su 
emisora KT201 con pantalla digital.

Características: 
• Nuevo conjunto radio de 2.4 Ghz con emisora KT201 y pantalla digital • 
Nuevo variador R8 • Nuevo chasis anodizado en aluminio 6063 • Amorti-
guadores Big Bore • Nuevas llantas de MP9 con nuevos neumáticos de mini 
picos blandos • Piñon motor de acero • Corona central de acero • Soporte 
motor universal ajustable de aluminio • Refuerzos de chasis delantero y 
trasero • Ejes de rosca paso inverso •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 496mm / Ancho 307mm / Altura 189 mm / Distancia 
entre ejes 323-328mm / Relación de transmisión 13.2:1 / Peso 3550g / 
Motor Team Orion Vortex 2050kv • • Necesario para el uso (no incluido): 
Pilas o baterías AA para la emisora. Cargador y baterías Lipo (recomendado 
por Team Orion).

L’ Inferno VE (Vortex Experience) développé en collabo-
ration avec Team Orion reprend une base de MP7.5. La 
version Race Spec, quant à elle, est développée sur la 

base de l’Inferno NEO, équipé d’amortisseurs gros volume, et de 
nouveaux équipements comme toutes les biellettes à pas inversé, 
les cardans avant homocinétiques, le nouveau variateur R8 et le 
nouveau moteur brushless 2050kv Vortex 8. La particularité de la 
version Race Spec est de posséder un équipement radio en 2.4Ghz 
et son émetteur KT201 avec écran digital.

Equipement: 
Nouvel ensemble radio en 2.4ghz avec émetteur KT201 à écran digital • 
Nouveau variateur R8 • Nouveau châssis anodisé en aluminium 6063 • 
Amortisseurs Big Bore • Nouvelles jantes de MP9 avec nouveaux pneus à 
mini picots soft • Pignon moteur en acier • Couronne centrale en acier • Sup-
port moteur universel en aluminium, réglable • Renforts de châssis avant et 
arrière • Biellettes à pas inversés •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/8 / Longueur 496mm / Largeur  307mm / Empattement 323-
328mm / Rapport de transmission 13.2:1 / Poids 3550g / Moteur Team 
Orion Vortex 2050kv • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou bat-
teries pour votre émetteur. Chargeur et batteries Lipo (recommandé par 
Team Orion).
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In addition to dedicated R/C off-road courses, this ma-
chine attacks gravel, tarmac and any other surface with 
extreme confidence. The sweet resonating sound of the 

exhaust note signals the power of the GP engine that delivers the 
relentless drive of a true WRC machine. The precise dimensions of 
the long wheelbase chassis with 3-differential full-time 4WD pro-
duces the stable straight line performance and drift control that 
lets you transform any open space into a racing circuit for a driving 
experience like never before!

Features: 
• Ball connected Suspension Arms in front and rear with adjustable camber 
• Comes with new GXR18 engine with large heavy duty air filters for more 
power, torque and speed • High capacity, large diameter(Piston diameter 
φ12), threaded (adjustable) Oil Filled Shocks and Center Diff as standard • 
New larger capacity Fuel Tank (105cc) allows longer run time(longer than 
10 min. per tank) • Comes with a factory finished(decals applied and pre-
painted) true to scale WRC fully licensed body shell • Newly designed sea-
led mechanical box for increased protection from dirt and impacts • New 
Syncro KT200 2.4GHz Radio system! • Equipped with realistic rally tires and 
wheels • New impact proof urethane bumper for the ultimate protection 
against impact • Dual Disk Brakes • 3 Diff 4WD Drive Train with 2 sports 
clutch shoe set-up •

Technical Specifications:
Length 563mm / Width 260mm / Height 175mm / Wheelbase 316mm / 
Gear Ratio 8.86:1 / Weight 2,600g Approx. / Engine GXR18 engine with 
recoil starter • • Required For Operation: Fuel, AA-size alkaline batteries x 8 
for R/C system and engine starting tools are all sold separately.

Ahora puede conseguir el WRC a una nueva escala 1/9 
de fiel reproducción. Carrocería nueva, nuevas llantas y 
neumáticos, que dan un realismo sorprendente y más 

precisión en el comportamiento. Para mejorar las prestaciones del 
chasis a escala 1/10, kyosho ha simplemente sobre-motorizado 
este nuevo chasis equipandolo de un potente motor GXR18 de 3 
cc que te permitirá pilotar sobre los circuitos de buggy y disfru-
tarlo plenamente. Este modelo Readyset ya está preensamblado 
y puede ponerlo en marcha fácilmente para una utilización casi 
inmediata. Siente el placer de pilotarlo!

Características: 
• Suspensiones con barras de suspensión dobles sobre rótulas • Equipado 
del potente motor GXR18 de 3 cc con tirador integrado y de un filtro de aire 
todo terreno • Depósito de 105 cc que permite una autonomía superior a 10 
minutos • Carrocería pintada, cortada y decorada de origen • Caja de radio 
estanca • 4 ruedas motrices y 3 diferenciales •

Características técnicas:
Escala 1/9 / Largo 563mm / Ancho 260mm / Altura 175 mm / Distancia 
entre ejes 316mm / Relación de transmisión 8.86 :1 / Peso 2600g / Motor 
GXR18 3cc con starter integrado • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas 
o baterías AA para la emisora y el receptor. Combustible, biberón y starter 
de arranque.

Le WRC accessible avec une nouvelle échelle 1/9ème fi-
dèlement reproduite. Nouvelles carrosseries, nouvelles 
jantes et pneumatiques pour un réalisme surprenant 

et un comportement ultra précis. Pour repousser les limites des 
performances des châssis à l’échelle 1/10ème, Kyosho a tout sim-
plement sur-motorisé ce nouveau châssis en l’équipant du puissant 
moteur GXR18 de 3cc. Vous pourrez ainsi piloter sur les circuits de 
buggy et profiter pleinement de ce type de circuit. Ce modèle 
Readyset est déjà pré-assemblé et facile à mettre en route pour 
une utilisation quasi immédiate. A vous maintenant de goûter au 
vrai plaisir du pilotage !

Equipement: 
• Suspensions à doubles triangulations sur rotules • Equipé du puissant 
GXR18 de 3cc avec lanceur intégré et équipé d’un filtre à air tout-terrain • 
Réservoir de 105cc permettant une autonomie supérieure à 10min • Carros-
serie peinte, découpée et décorée d’origine • Boîte radio étanche • 4 roues 
motrices, 3 différentiels •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/9 / Longueur 563mm / Largeur 260mm / Empattement 316mm 
/ Rapport de transmission 8.86 :1 / Poids 2600g / Moteur GXR18 3cc avec 
lanceur intégré • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries 
pour votre émetteur et votre récepteur. Carburant, pipette et socquet de 
démarrage.

19

DRX READYSET 2.4GHZ

GXR-18 ENGINE

Recommended to use with
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#31050RS (DRX GP)
#30881RS (DRX VE)

DRX VE READYSET

#31051RS (DRX GP)
#30879RS (DRX VE)
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Feel the adrenalin rush that only the DBX VE 2.0 can 
deliver. Equipped with the same wheels and tires as 
the Inferno Neo Race Spec Buggy and powered by the 

Team Orion R10 Brushless system, this light weight buggy is one of 
the most versatile vehicles in its category! The DBX VE 2.0 comes 
packaged as a fully assembled (Readyset) equipped with a 2.4GHz 
radio system for instant fun!

Features: 
• New Vortex R10 Sport ESC allowing smoother, reliable control and 100% 
3S Li-Po compatibility • Extended chassis allowing more stable perfor-
mance • 1/8th buggy tires and rims capable of handling in rough rugged 
surfaces • DBX 2.0 body for ultimate air flow!! Includes 2 types of decals 
allowing 2 different colors as shown above or depending on combination 
many variations • Syncro KT200 2.4GHz radio unit allowing precise and 
stable control • New Rear suspension layout allowing more increased han-
dling, maintenance and damping!! • New High Torque Aluminum cased 
Syncro KS201 servo allowing linear control!! • New Inner cover for ultimate 
protection from dust and debris! • High capacity, large diameter, threaded 
(adjustable) Oil Filled Shocks (Inferno GT shocks equipped) • Ball connected 
Suspension Arms in front and rear(Adjustable camber) • ADC motor mount 
• Machined steel pinion gear • New steering linkage layout allows more 
precise steering and more angle • Super Deans plug to resist extremely high 
currents • Heat protection safe circuitry(When engaged TH channel will be 
shut down) •

Technical Specifications:
Length 475mm / Width 300mm / Height 154mm / Wheelbase 320mm / 
Tread (F/R) 246mm / Tire(F/R) 115×45mm / Weight 2,370g(with body) / 
Motor Orion Vortex 10 Evo brushless • Required For Operation: Battery for 
chassis/ 7.2-8.4V Ni-MH or 7.4-11.1V Li-Po battery with super plug connec-
tor / Battery charger / 4 x AA-size alkaline batteries for transmitter.

Para sobrepasar los límites del rendimiento de los cha-
sis a escala 1/10, Kyosho ha equipado este nuevo chasis 
de un nuevo Vortex 10 2400 Kv y del variador R10 Sport 

que tolera las baterías 2S y 3S! El DBX 2.0 está equipado de un 
conjunto de radio 2.4 Ghz que te permitirá pilotar sobre circuitos de 
buggy y disfrutar plenamente de este tipo de circuito que, ya viene 
preensamblado y es fácil ponerlo en marcha para una utilización 
casi inmediata. Ya puede saborear el verdadero placer de pilotarlo!

Características: 
• Está equipado de origen con un conjunto radio KT200 de 2.4 Ghz, con un 
nuevo variador Team Orion R10 Sport y un motor Vortex 10 2400 Kv • Las 
llantas y los neumáticos son descendientes directos de los modelos de la 
categoría todo terreno a escala 1/8 • El DBX 2.0 inaugura una muy reciente 
carrocería mucho más perfilada • Un nuevo servo de dirección KS201 con 
piñones en aluminio • Amortiguadores hidraúlicos • Conjunto de radio pro-
tegido de proyecciones • Equipado de conectores Deans •

Características técnicas:
Escala 1/10 / Largo 475mm / Ancho 300mm / Alto 154 mm / Distancia 
entre ejes 320mm / Bandas de rodamiento 246mm / Neumáticos 115X45 
mm / Peso 2370gr / Motor Team Orion Vortex 10 Evo Brushless • • Necesario 
para el uso (no incluido): Pilas o baterías para la emisora. Cargador y bate-
rías Lipo (recomendado por Orion).

Pour repousser les limites de performances des châssis 
à l’échelle 1/10ème, Kyosho à tout simplement sur-mo-
torisé ce nouveau châssis en l’équipant du nouveau Vor-

tex 10 2400 KV et du variateur R10 Sport qui accepte les batteries 
2S et 3S. Le DBX 2.0 est équipé d’un ensemble radio 2.4ghz. Vous 
pourrez ainsi piloter sur les circuits de buggy et profiter pleinement 
de ce type de circuit. Ce modèle Readyset est déjà pré-assemblé et 
facile à mettre en route pour une utilisation quasi immédiate. A 
vous maintenant de goûter au vrai plaisir du pilotage !

Equipement: 
• Equipé d’origine d’un ensemble radio KT200 en 2.4ghz • Equipé du nou-
veau variateur Team orion R10 Sport et du moteur Vortex 10 2400kv • Les 
jantes et pneus sont directement issus des modèles de la catégorie TT 1/8 • 
Le DBX 2.0 inaugure une toute nouvelle carrosserie beaucoup plus profilée 
• Equipé du nouveau servo de direction KS201 avec pignonnerie aluminium 
• Amortisseurs hydrauliques • Ensemble radio protégé des projections • 
Equipé en prises deans •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / Longueur 475mm / Largeur 300mm / Empattement 320mm 
/ Voies 246mm / Poids 2370gr / Moteur Team Orion Vortex 10 Evo • • Néces-
saire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour votre émetteur. Char-
geur et batteries Lipo (recommandé par Team Orion).
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Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.

www.teamorion.com

BATTERIES & CHARGEUR RECOMMANDES
BATERIAS Y CARGADOR RECOMENDADOS

RECOMMENDED BATTERIES & CHARGER

 #ORI14199  #ORI30185

Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!
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GXR-18SP ENGINE Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

Type 2
#31098T2B

Type 1
#31098T1B

The new DBX 2.0 gets you off to a flying start as well 
as providing an ideal link to the power of 1/8-class 
machines with the same long wheelbase and tread 

as well as 1/8 tires and wheels. The chassis features a 4-wheel 
independent double-wishbone suspension and fulltime 4WD 
drive expected of a true racing buggy. It’s optimally balanced with 
the power of the GXR-18SP engine delivering outrageous perfor-
mance. 

Features: 
• Long chassis for increased stability • 1/8th buggy size tires and wheels for 
running on extreme road conditions. Also compatible with other 1/8th size 
wheels and tires in the market • 11T Clutch bell matched with the 1/8th 
size tire diameter • New stiffer shock springs for better performance • New 
super airflow and engine cooling body shell • Easy release(4screws) radio 
tray system • Adjustable F/R brake system • Reliable GXR18 engine with 
new super cooling head design • 3 Diff shaft drive 4WD system • Various 
option parts available • Reliable new 2.4GHz FHSS KT200 radio transmitter 
system with KR200 receiver unit •

Technical Specifications:
Length 475mm (18.7in) / Height 154mm (6.0in) / Wheelbase 320mm 
(12.5in) / Gear Ratio 12.88:1 / Weight 2,365g (5.5lb) / Engine GXR-18SP 
(Nitro) • • Required For Operation: 20% RC Fuel / 8 x AA-size batteries / 
Glow Igniter / Fuel Bottle / Glow Plug Wrench.

Este Readyset te proporcionará más placer del que 
puedes imaginar! Para sobrepasar los límites del ren-
dimiento de los chasis a escala 1/10, Kyosho ha sim-

plemente sobre motorizado este nuevo chasis equipándolo de un 
potente motor de 3 cc. Podrás pilotar sobre los circuitos de buggy y 
disfrutar plenamente. Este tipo de coche ya viene preensamblado 
y ponerlo en marcha es un juego de niños. Ya puede saborear el 
verdadero placer de pilotarlo!

Características: 
• Amortiguadores hidraúlicos de gran capacidad provistos de anillos que 
permiten ajustarlos a la altura del chasis • Sistema de frenos equipado con 
discos de freno delante y detras del diferencial central • Carrocería en poli-
carbonato precortada y pintada en seis colores diferentes • Alerón ancho 
que optimiza la aerodinámica • Diferentes ajustes posibles que permiten 
optimizar las performances del chasis en distintos terrenos • Tres diferen-
ciales • Ejes de ruedas muy rígidos (6 mm) y tuercas de ruedas en aluminio.
Neumáticos rellenos de espuma con picos • Posibilidad de adaptar gran 
multitud de neumáticos de marcas diferentes •

Características técnicas:
Escala 1/10 / Largo: 475 mm / Ancho 154 mm / Distancia entre ejes 320 mm 
/ Relación de transmisión 12.88:1 / Peso 2365 g / Motor GXR-18SP (Nitro) • 
• Necesario para el uso (no incluido): Combustible, biberón, 8 baterías AA, 
starter, llave y calentador para bujías.

Un Readyset pour encore plus de plaisir que vous 
puissiez l’imaginer ! Pour repousser les limites de per-
formances des châssis à l’échelle 1/10ème, Kyosho à 

tout simplement sur-motorisé ce nouveau châssis en l’équipant du 
puissant moteur de 3cc. Vous pourrez ainsi piloter sur les circuits 
de buggy et profiter pleinement de ce type de circuit. Ce modèle 
Readyset est déjà pré-assemblé et facile à mettre en route pour 
une utilisation quasi immédiate. A vous maintenant de goûter au 
vrai plaisir du pilotage !

Equipement: 
• Amortisseurs hydrauliques de large capacité pourvus de bagues de ré-
glages permettant d’ajuster la hauteur du châssis • Système de freinage 
équipé de disques de frein devant et derrière le différentiel central • Carros-
serie en polycarbonate déjà prédécoupée et peinte • Aileron large optimi-
sant l’aérodynamisme • Nombreux réglages possibles • 3 différentiels • Axes 
de roues ultra rigides de 6mm et écrous de roues en aluminium • Pneus 
picots équipés de mousses de pneus • Possibilité d’adapter une multitude 
de pneus de marques différentes •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / Longueur 475mm / Hauteur 145mm / Empattement 320mm 
/ Rapport de transmission 12.88:1 / Poids 2365g / Moteur GXR-18SP 3cc 
avec lanceur intégré • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou bat-
teries pour votre émetteur et votre récepteur. Carburant, pipette et socquet 
de démarrage.
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Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

Boasting the power of an ORION Vortex R10 brushless 
system, this truck generates incredible torque for 
dynamic acceleration from a standing start. The high 

efficiency of the shaft drive 4WD works in perfect sync with the 
long span arms and double wishbone suspension to deliver pre-
cision surface tracing for superb handling on paved, gravel and 
rough-road surfaces as well as delivering controlled touch downs 
in landings.

Features: 
• New Vortex R10 Brushless system • Sycro KT200 2.4GHz Radio• New 
KS201 high response radio • New inner body allowing protection from 
dust and debris • New ADC motor mount • Big Bore Shocks • Chrome pla-
ted wheels and super grip tires • Durable drive shafts for optimum dura-
bility • Newly designed rugged ball connected suspension Arms in front 
and rear(Adjustable camber) • Super air flow body with graphics • Super 
Deans plug to resist extremely high currents • Heat protection safe circuitry 
(When engaged TH channel will be shut down) • Compatible with NiMh 
stick packs(7.2V-8.4V), 2S-3S Lipo packs •

Technical Specifications:
Length 485mm  / Width 385mm / Height 212mm / Wheelbase 320mm  / 
Tread (F/R) 300mm / Motor Team Orion VORTEX 10 brushless / Battery 7.2-
8.4V NiMH, 7.4V LiPo Battery • • Required For Operation: AA- Batteries x4 
7.2 / 8.4NiMh Stick Pack (3300mAh or higher) w/ dean plugs or 2S- 3S Lipo 
with deans plugs / Proper charger for proper type of battery.

El DMT VE-R está equipado del nuevo variador Team 
Orion R10 inicialmente destinado a la competición. 
Con el motor Brushless y el variador R10, el DMT VE-R 

y su transmisión a las cuatro ruedas motrices tiene una potencia 
increible. La calidad de la suspensión combinada con neumáti-
cos de alta adhesión, confieren al DMT VE-R un comportamiento 
excepcional.

Características: 
• Nuevo variador R10 • Nuevo conjunto emisora/ receptor 2.4 Ghz KT 200 • 
Nueva protección de los elementos electrónicos del chasis • Nuevo soporte 
motor • Amortiguadores Big Bore • Ruedas de gran diámetro cromadas • 
Carrocería recortada y decorada • Es compatible con la batería Lipo 2S y 3S •

Características técnicas:
Escala 1/10 / Largo 485mm / Acho 385mm / Altura 212 mm / Distancia 
entre ejes 320mm / Bandas de rodamiento 300mm / Motor Team Orion 
Vortex 10 Brushless • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas o baterías 
para la emisora. Cargador y baterías Lipo (recomendado por Orion).

Le DMT VE-R est équipé du nouveau variateur Team 
Orion R10 initialement destiné à la compétition. Avec 
une motorisation brushless et ce variateur R10, le DMT 

VE-R et sa transmission à quatre roues motrices, est incroyable de 
puissance  ! La qualité de sa suspension avec des débattements 
gigantesques combinée à des pneumatiques high grip, confèrent 
au DMT VE-R un comportement tout à fait exceptionnel !

Equipement: 
• Nouveau variateur R10 • Nouvel ensemble émetteur / récepteur 2.4Ghz 
KT 200 • Nouvelle protection des éléments électroniques sur le châssis • 
Nouveau support moteur • Amortisseurs Big Bore • Roues grand diamètre 
chromées • Carrosserie découpée et décorée • Compatible avec accus lipo 
2S et 3S •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / Longueur 485mm / Largeur 385mm / Empattement 320mm 
/ Voies 300mm / Moteur Team Orion Vortex 10 • • Nécessaire de démarrage 
non inclus: Piles ou batteries pour votre émetteur. Chargeur et batteries 
Lipo (recommandé par Team Orion).
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Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.
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GXR18SP ENGINE

Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

Delivers 1/8 power and performance, but retains the 
user-friendliness of 1/10 size. Even if this is your first 
GP model, the easy control of the “DMT” puts specta-

cular running performance at your fingertips. The full time 4WD 
drive train is powered by the easy-to-use GXR18SP engine and in 
combination with long span arms on the 4-wheel independent 
double-wishbone suspension, provides simply awesome perfor-
mance on any surface from blacktop to gravel and even any rough 
terrain you can think of.

Features: 
• GXR18SP engine has the best combination of performance and fuel 
mileage • Big Bore Shocks • Chrome plated wheels and super grip tires • 3 
diff 4WD setup with durable drive shafts for optimum durability • Double 
wishbone suspension layout with newly designed rugged ball connected 
suspension arms in front and rear(Adjustable camber) • Super air flow body 
with graphics • New Syncro KT-200 2.4GHz radio system • Fail Safe Feature
• Durable bumper system and dust proof radio box with Easy release 
(4screws) system • Adjustable F/R brake system •

Technical Specifications:
Length 485mm (19.0in) / Width 385mm (15.1in) / Height 212mm (8.3in) / 
Wheelbase 320mm (12.5in) / Gear Ratio 16.34:1 / Weight 2,840g • • Requi-
red For Operation: AA- Batteries x8 / Fuel 20% / Glow Plug Igniter / Fuel 
Bottle / Starting Tools.

El DMT GP es la versión térmica del DMT. Está equipado 
con el celebre GXR18 de 3 cc, y cuenta con una sus-
pensión de grandes movimientos de ejes y sus ruedas 

disponen de un gran diámetro para poder evolucionar con gran 
agilidad en todo tipo de terrenos. Está equipado con una radio 
de 2.4 Ghz y lo recibirá completamente montado con la carrocería 
recortada y decorada.

Características: 
• Motor GXR18 de 3 cc que combina rendimiento y flexibilidad de utiliza-
ción • Amortiguadores Big Bore • Transmisión integral con 3 diferenciales • 
Barras de suspensión dobles con rótulas • Carrocería decorada y recortada •

Características técnicas:
Escala 1/10 / Largo 485mm / Ancho 385mm / Altura 212 mm / Peso 2840g 
/ Distancia entre ejes 320mm / Bandas de rodamiento 300mm / Relación 
de transmisión 16.34 :1 / Motor Kyosho GXR-18 • • Necesario para el uso (no 
incluido): Pilas o baterías AA para la emisora y el receptor. Combustible, 
biberón y starter.

Le DMT GP est la version thermique du DMT. Equipé du 
célèbre GXR18 de 3cc, ce DMT peut compter sur une 
suspension à grands débattements et ses roues grand 

diamètre pour évoluer sur toutes les surfaces avec une grande agi-
lité. Equipé en 2.4 GHz, ce DMT GP est livré entièrement monté, 
avec carrosserie découpée et décorée.

Equipement: 
• Moteur GXR-18 de 3cc idéal qui combine performance et souplesse d’uti-
lisation • Amortisseurs Big Bore • Transmission intégrale à 3 différentiels • 
Suspension à double triangulations avec rotules de suspensions • Carrosse-
rie décorée et découpée •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / Longueur 485mm / Largeur 385mm / Empattement 320mm 
/ Voies 300mm / Rapport de transmission 16.34 :1 / Poids 2840g / Moteur 
Kyosho GXR-18 • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries 
pour votre émetteur et votre récepteur. Carburant, pipette et socquet de 
démarrage.

23

DMT READYSET 2.4GHZ #31071RS

Recommended to use with
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1:8 Scale Radio Controlled Brushless Powered 4WD Monster Truck

1 : 8
SCALE

Drivers will be blown away by the explosive accele-
ration as soon as the throttle trigger is pulled on this 
intimidating monster truck. The extraordinary power 

and performance comes from the Team Orion VORTEX R8 ESC that 
combine to deliver simply breathtaking power and monster acce-
leration never seen before. With the one of a kind chain drive 4WD 
system equipped on a heavy-duty chassis, the MAD FORCE Kruiser 
VE demonstrates superior durability and performance.

Features: 
• New Slipper Clutch • 3.5mm Shafts for the Big Bore Shocks • New Zoom 
dish wheel • Team Orion VORTEX R8 Brushless System • Heavy Duty Rigid 
Axle • Machined Steel Spiral Bevel Gears • Newly designed factory finished 
Kruiser Body • Newly designed sealed mechanical box for increased protec-
tion from dirt and impacts • Comes with reliable KS-200 Metal Gear High-
Torque servo and Syncro KT-200 2.4GHz transmitter • Super Deans plug 
to resist extremely high currents. 10G wire as standard • Heat protection 
safe circuitry(When engaged TH channel will be shut down) • Compatible 
with 2S-1P/3S-1P 1 pack Lipo and 2S-1P 2 pack Lipo. Also includes Series 
connector for connecting 2 battery packs • New improved steering geo-
metry allowing more steering angle • 19mm hex wheel hubs can be chan-
ged to 14mm hex hubs allowing MAXX wheel compatibility. Just remove 
spacers and install wheels •

Technical Specifications:
Length 485mm / Width 385mm / Height 212mm / Wheelbase 320mm / 
Tread (F/R) 300mm / Motor Team Orion VORTEX 10 brushless / Battery 7.2-
8.4V NiMH, 7.4V LiPo Battery • • Required For Operation: AA-size alkaline 
batteries x 4 for transmitter. Batteries for chassis (recommended/ Team 
Orion 2S-1P Lipo Series) / Battery charger.

El MAD FORCE Kruiser es el mejor ejemplo de potencia 
sobre cuatro ruedas! Viene equipado de origen con un 
motor Brushless muy potente última generación y con 

un variador Brushless R8 lo que permite aceleraciones explosivas !
Gracias a los amortiguadores Big Bore que vienen de origen en el 
MAD FORCE, éste permite asociar una transmisión irrompible y una 
suspensión con grandes movimientos de ejes.

Características: 
• Nuevo slipper • Ejes de amortiguadores de 3.5 mm • Nuevo variador Team 
Orion R8 • Carrocería Kruiser decorada y recortada • Servos KS 200 con 
piñones de metal • Conjunto radio KT200 2.4 Ghz • Compatibilidad con la 
batería 2S-1P/3S-1P Lipo y el 2S-1P • Nuevo diseño de dirección para un 
mejor giro • Permite la utilización de llantas de 19 mm o 14 mm gracias a 
la eliminación del inserto •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 485mm / Ancho 385mm / Altura 212mm / Distancia 
entre ejes 320mm / Bandas de rodamiento 300mm / Relación de transmi-
sión 16.34 :1 / Peso 2840g • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas o ba-
terías para la emisora. Cargador y baterías Lipo (recomendado por Orion).

Le MAD FORCE Kruiser est l’exemple même de la 
puissance sur 4 roues  ! Equipé d’origine d’un moteur 
brushless surpuissant dernière génération combiné à 

un variateur brushless R8, ce MAD FORCE est capable d’accéléra-
tions explosives  ! Le châssis du MAD Force permet d’associer une 
transmission incassable et des suspensions à débattements gigan-
tesques grâce aux amortisseurs Big Bore qui équipent le MAD 
FORCE d’origine.

Equipement: 
• Nouveau slipper (amortisseur de couple) • Axes d’amortisseurs de 3.5mm 
• Nouveau variateur Team Orion R8 • Carrosserie Kruiser, décorée et décou-
pée • Servos KS 200 à pignons métal • Ensemble radio KT200 2.4Ghz • Com-
patible avec 2s/-1P/3S-1P 1 pack lipo et 2s-1P 2 pack lipo • Nouvelle épure 
de direction pour un meilleur braquage • Permet l’utilisation de jantes en 
19mm ou 14mm en enlevant l’insert •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/8 / Longueur 485mm / Largeur 385mm / Empattement 320mm 
/ Voies 300mm / Rapport de transmission 16.34:1 / Poids 2840g • • Néces-
saire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour votre émetteur. Char-
geur et batteries Lipo (recommandé par Team Orion).
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MAD FORCE KRUISER VE READYSET 2.4GHZ #30885RS

Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

BATTERIES & CHARGEUR RECOMMANDES
BATERIAS Y CARGADOR RECOMENDADOS

RECOMMENDED BATTERIES & CHARGER
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KE25 ENGINE
Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

The one of a kind 3-speed A/T with chain drive 4WD 
system and rigid axle recreates an unique and intense 
driving feel. The powerful KE.25 engine and the mas-

sive 160mm (6.2in) tires give the most intense adrenaline pum-
ping experience ever! From parking lots to the wildest rough ter-
rain, this machine can take on any type of conditions.

Features: 
• Heavy Duty Rigid Axle • Extra Long chassis for Superb stability • Newly 
designed black anodized side plate • Big Bore Shocks(MFR) • Comes with 
new KE25 engine with large heavy duty air filters for more power, torque 
and speed •  Machined Steel Spiral Bevel Gears •  Newly designed factory 
finished Kruiser Body • 150cc Fuel Tank • Newly designed sealed mechani-
cal box for increased protection from dirt and impacts. Comes with reliable 
KS-200 metal gear high- torque servos • New Racing 3 Shoe Clutch system 
with 1/8th buggy style shoes, allow responsive acceleration • High capacity 
Air Cleaners • Chrome Wheels • 3 Speed Mad Transmission • New improved 
steering geometry allowing more steering angle • New polished tuned pipe 
• 19mm hex wheel hubs can be changed to 14mm hex hubs allowing MAXX 
wheel compatibility. Just remove spacers and install wheels •  Separate 
chrome headlights parts and detailed graphic decals for scale appearance •
  
Technical Specifications:
Length 545mm / Width 415mm / Height 245mm / Wheelbase 360mm / 
Weight 4,100g (approx.) / Engine: KE25 with Recoil Starter • • Required For 
Operation: AA-size alkaline batteries x 8 for R/C system / Fuel / D-size bat-
teries x 2 for glow plug heater.

El MAD FORCE es el coche de ruedas mas grandes. Es un 
gigante todopoderoso !! Está equipado con un potente 
motor de 4 cc y es de una dimensión gigantesca, es 

mucho mas grande que todo lo que se ha podido hacer con ante-
rioridad y permite avanzar tanto a baja velocidad para travesías 
como a la velocidad de un rayo en línea recta. Te habrás dado 
cuenta que este monstruo no tiene nada que ver con los modelos 
ordinarios y que está destinado sobre todo a pilotos con sed de 
sensaciones fuertes !!

Características: 
• Chasis largo para más estabilidad • Transmisión 4 ruedas motrices • Motor 
KE25 equipado de un tirador integrado, de una culata especial y de una 
linea de escape cromada • Este modelo es el único que viene equipado de 
serie con una caja de cambio automática de tres velocidades • El sistema de 
freno lleva dos discos • Amortiguadores hidraúlicos de gran volumen sobre 
cada una de las ruedas • La transmisión está equipada de 21 cojinetes de 
bolas para la obtención de una motricidad perfecta • Caja de radio estanca 
al polvo, a las proyecciones de barro y al aceite • Sus gigantescos neumáti-
cos permiten la evolución del motor sobre todos los terrenos • Barra espe-
cial para el Wheeling •

Características técnicas:
Escala 1/8 / Largo 545mm / Ancho 415mm / Distancia entre ejes 360mm 
/ Relación de transmisión 16.34:1 / Peso 4100g • • Necesario para el uso 
(no incluido): Pilas o baterías para la emisora. Cargador y baterías Lipo 
(recomendados por Team Orion).

Le MAD FORCE est l’ultime limite en matière de grosses 
roues. Un géant, tout puissant ! Equipé d’un puissant 
moteur de 4cc, cet énorme engin aux dimensions tita-

nesques, bien plus gros que tout ce qui avait pu se faire auparavant 
permet d’évoluer aussi bien à basse vitesse pour du franchisse-
ment, que d’avaler des lignes droites à la vitesse de l’éclair. Vous 
l’avez compris, ce monster n’a rien d’un modèle ordinaire et se 
destine avant tout à des pilotes avides de sensations fortes !

Equipement: 
•Châssis long pour une meilleure stabilité •Transmission 4 roues motrices 
• Moteur KE25 équipé d’un lanceur intégré, d’une culasse spéciale et 
d’une ligne d’échappement chromée • Ce grosses roues est le seul modèle 
à être équipé de série d’une boîte de vitesses automatique à 3 rapports • 
Le système de frein est équipé de 2 disques • Amortisseurs hydrauliques 
à grand volume sur chacune des roues • La transmission est équipée de 21 
roulements à billes pour une parfaite motricité • Boîtier radio étanche à la 
poussière et aux projections de boue et d’huile • Les pneus gigantesques 
permettent l’évolution du modèle sur tous les terrains • Barre spéciale pour 
le Wheeling •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/8 / Longueur 545mm / Largeur 415mm / Empattement 360mm / 
Rapport de transmission 16.34:1 / Poids 4100g • • Nécessaire de démarrage 
non inclus: Piles ou batteries pour votre émetteur. Chargeur et batteries 
Lipo (recommandé par Team Orion).
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SCALE

The boom of the R/C short course racing is spreading 
across the world and is becoming a part of some of the 
major races in the U.S The Ultima SC has been designed 

with all of the racing performance in mind and meets all ROAR 
regulations. This Ready-Set (Ready to Run) is not just a backyard 
basher but a race ready chassis with many of the high performance 
traits from the Ultima RT5.

Features: 
• Sealed transmission keeps dirt and other material out to deliver an ex-
tended maintenance cycle • High durability differential uses 4 metal bevel 
gears. Use various differential oils (sold separately) to adjust differential 
settings • Equipped with high power ESC that is compatible with 7.2V Ni-
Cd and Ni-MH as well as 2-cell 7.4V Lithium Polymer batteries.(Some Lipo 
batteries require an adapter) • Fully interchangeable tires and wheels deli-
ver both scale realism and high grip. Tire rotation is made easy • G20 motor 
delivers superb overall balance. Produces powerful and high torque over 
long run times • Factory assembled Readyset can be on the road fast with 
only minor preparation • Special chassis design based on the world class 
ULTIMA RT5 • Wheelbase extended 40mm further than the RT5 to deliver 
improved straight-line stability • Long span suspension arms with deep 
stroke provide ultimate off-road running performance • Special ULTIMA SC 
tires and wheels deliver sharp control as well as impressive style • Features 
slipper clutch that effectively protects the gears against kickbacks while 
providing efficient traction transfer • Equipped with a large bumper and 
side guards for excellent crash endurance • Turnbuckles on upper suspen-
sion arms and tie rods allow precision adjustment of alignment • Equipped 
with KT-6 transmitter and pre-set ESC compatible with Ni-Cd, Ni-MH and 
Lipo batteries. Simply prepare your batteries and go •

Technical Specifications:
Length 550mm (21.6in) / Width 296mm (11.6in) / Height 197mm (7.7in) / 
Wheelbase 329.5mm (12.9in) / Gear Ratio 11,2:1 / Weight 2,000g • • Re-
quired For Operation: 7.2V-1200mAh or higher Ni-Cd or Ni-MH battery or 
2-cell Lipo battery for chassis / Battery charger for chassis battery / 8 x AA 
sized batteries for transmitter / Adaptor (when using Lipo).

El Ultima es un coche con dos ruedas motrices Ready-
set completamente dedicado al ocio. Sus prestaciones 
son simplemente impresionantes y combina los 

conocimientos Kyosho en materia de competición y la calidad de 
sus modelos Readyset. La unión de las celdas reforzadas y de los 
soportes de los amortiguadores ofrecen muy buena rigidez. Los 
amortiguadores están guiados por ejes de pistones para una amor-
tiguación óptima tanto a alta como a baja velocidad. Está equipado 
del potente « Doble Slipper » del Lazer ZX5, que le da una gran ven-
taja sobre las 2 ruedas motoras en el momento de la aceleración. El 
diseño del chasis perimte un fácil acceso para el mantenimiento y 
los ajustes. El motor se ha acercado al eje de transmisión y el coche 
está completamente montado sobre cojinetes de bolas que ofre-
cen larga duración y mejor calidad. La carrocería Protruck es una 
reproducción de los celebres Protruck utilizados en el campeonato 
americano.

Características: 
• Motor G20 • El variador tolera la utilización de baterías 7.2 Nimh o 7.4 
Lipo • Chasis salido del Ultima RT5 de competición • El Slipper permite el 
control de la tracción • Entrega: completamente montado con la carrocería 
recortada y decorada •

Características técnicas:
Escala 1/10 / Largo 550 mm / Ancho 296 mm / Altura 197 mm / Distancia 
entre ejes 329.5mm / Relación de transmisión 11.2:1 / Motor Kyosho G20 
/ Peso 2000 g • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas o baterías para la 
emisora. Cargador y baterías Lipo (recomendado por Orion).

L’Ultima SC est un 2 roues motrices ReadySet complè-
tement dédié au loisir. Les performances sont tout bon-
nement impressionnantes pour un buggy deux roues 

motrices readyset qui combine le savoir-faire Kyosho en matière 
de compétition et la qualité de ses modèles readyset. La combinai-
son de cellules renforcées et de supports  d’amortisseurs flexibles 
offrent une très bonne rigidité tout en absorbant les chocs. Les 
amortisseurs sont guidés par d’excellents axes de pistons et offrent 
un amortissement optimal à basse et haute vitesse.   Equipée du 
performant «Double Slipper» du Lazer ZX5, un avantage sur les 2 
roues motrices lors des accélérations.  Le design du châssis permet 
un accès facile et aisé à la maintenance et aux réglages.  Le moteur 
est rapproché de l’axe de transmission. La voiture est entièrement 
montée sur roulements à billes qui offrent la durabilité et la qua-
lité. La carrosserie de protruck est la reproduction des celebres 
protruck évoluant en championnat Américain.

Equipement: 
• Moteur G20, puissant et coupleux • Le variateur permet l’utilisation de 
batteries 7.2 Nimh ou 7.4 Lipo • Châssis issu de l’Ultima RT5 de compétition 
• Slipper permettant un contrôle de traction • Livré entièrement assemblé • 
Carrosserie découpée et décorée •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / Longueur 550mm / Largeur  296mm / Empattement 
329.5mm / Rapport de transmission 11.2:1 / Moteur Kyosho G20 / Poids 
2000g • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour votre 
émetteur. Chargeur et batteries Lipo (recommandé par Team Orion).
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SCALE

Influenced from the actual buggies raced in the Baja 
area, this new buggy goes back to the good old days of 
pipe framed buggies. The chassis is based on the Ultima 

SC so performance is guaranteed. The chassis is stretched from the 
original RB5 buggy. This ReadySet (Ready to Run) is not just a bac-
kyard basher but a fully race ready chassis with many of the high 
performance traits from the Ultima RT5.

Features: 
• Features four high-durability metal bevel gears in a sealed transmission 
that keeps dirt and other material out to extend the maintenance cycle • 
Equipped with slipper clutch that effectively protects the gears against 
unexpected kickbacks while providing efficient traction transfer • Includes 
high power ESC that is compatible with 7.2V Ni-Cd and Ni-MH as well as 
2-cell 7.4V Lithium Polymer batteries. (Some Lipo batteries require an 
adapter) • Fully interchangeable tires and wheels deliver both scale realism 
and dual purpose off-road / on-road performance. Tires are also easily rota-
ted • G20 stock motor produces plenty of power and torque over long run 
times. Realizes excellent total balance and is easy to operate • Included mi-
ni-wing generates effective downforce. Can be freely removed or attached 
to suit scale appearance and running performance •  Factory assembled 
Readyset can be on the road fast with minimal preparation • Special large-
size chassis design is based on the world class ULTIMA RB5 • Wheelbase has 
been extended 60mm further than the RB5 to deliver outstanding running 
stability and endurance • Long span suspension arms with deep suspension 
stroke provide superior off-road running performance • The special tires 
and wheels produce excellent dual-purpose performance from off-road to 
on-road surfaces • High durability differential incorporates 4 metal bevel 
gears • Large bumper provides robust crash resistance • Turnbuckles on up-
per suspension arms and tie rods allow precision adjustment of alignment 
• ESC is pre-set so simply prepare your batteries and go • Compatible with a 
wide range of Ultima RT5 optional parts •

Technical Specifications:
Length 457mm (17.9in) / Width 296mm (11.6in) / Height 158mm (6.2in) 
/ Wheelbase 329.5mm (12.9in) / Gear Ratio 11.2:1 / Weight 2,000g • • 
Required For Operation: 7.2V-1200mAh or higher Ni-Cd or Ni-MH battery 
or 2-cell Lipo battery for chassis / Battery charger for chassis battery / 8 x 
AA sized batteries for transmitter / Adaptor (when using Lipo).

El Ultima DB es un coche con dos ruedas motrices 
Readyset completamente dedicado al ocio. No es ni 
más ni menos que un Ultima RT5 pero equipado con 

llantas y neumáticos de gran diámetro y una carrocería americana 
Desert Buggy. Su rendimiento es simplemente impresionante y 
combina los conocimientos Kyosho en materia de competición y la 
calidad de sus modelos Readyset. Gracias a las células reforzadas y 
a los soportes de amortiguadores flexibles se obtiene muy buena 
rigidez y absorción de choques. Los ejes de pistones permiten una 
amortiguación óptima tanto a baja como a alta velocidad. El Ulti-
ma está equipado del potente « Doble Slipper » del Lazer ZX5 que 
da una gran ventaja sobre las 2 ruedas motrices en el momento de 
la aceleración. El diseño del chasis perimte un fácil acceso para el 
mantenimiento y los ajustes.

Características: 
• Motor G20 • El variador tolera la utilización de baterías 7.2 Nimh o 7.4 
Lipo • Chasis salido del Ultima RT5 de competición • El Slipper permite el 
control de la tracción • Entrega: completamente montado con la carrocería 
recortada y decorada •

Características técnicas:
Escala 1/10 / Largo 457 mm / Ancho 296 mm / Altura 158 mm / Distancia 
entre ejes 329.5 mm / Relación de transmisión 11.2:1 / Motor Kyosho G20 / 
Peso 2000 g • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas o baterías para la 
emisora. Cargador y baterías Lipo (recomendado por Orion).

L’Ultima DB est un 2 roues motrices ReadySet complè-
tement dédié au loisir. Il s’agît ni plus ni moins d’un 
Ultima RT5 équipé de jantes et pneus grand diamètre 

et d’une carrosserie de Desert Buggy Américain. Les performances 
sont tout bonnement impressionnantes pour un buggy deux roues 
motrices readyset qui combine le savoir-faire Kyosho en matière de 
compétition et la qualité de ses modèles readyset. La combinai-
son de cellules renforcées et de supports  d’amortisseurs flexibles 
offrent une très bonne rigidité tout en absorbant les chocs. Les 
amortisseurs sont guidés par d’excellents axes de pistons et offrent 
un amortissement optimal à basse et haute vitesse. Equipée du 
performant «Double Slipper» du Lazer ZX5, un avantage sur les 2 
roues motrices lors des accélérations.  Le design du châssis permet 
un accès facile et aisé à la maintenance et aux réglages.

Equipement: 
• Moteur G20, puissant et coupleux • Le variateur permet l’utilisation de 
batteries 7.2 Nimh ou 7.4 Lipo • Châssis issu de l’Ultima RT5 de compétition 
• Slipper permettant un contrôle de traction • Livré entièrement assemblé • 
Carrosserie découpée et décorée •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / Longueur 457mm / Largeur  296mm / Empattement 
329.5mm / Rapport de transmission 11.2:1 / Moteur Kyosho G20 / Poids 
2000g • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour votre 
émetteur. Chargeur et batteries Lipo (recommandé par Team Orion).
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SCALE

Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!

The Sandmaster is back!! This time as the first in the 
new EZ series. A line up of affordable kits covering the 
low end 1/10th EP 2WD segment!!The new Sandmas-

ter will come in 3 colours with our 2.4ghz radio system for trouble 
free control, Its never been so easy to race with your friends. Kyos-
ho have used their years of experience to make this easy and fun to 
drive but also importantly durable.

Features: 
• 540 Motor(22T) • Double Wishbone suspension system • Simple construc-
tion big bore friction shocks • Sturdy bathtub chassis design • Easy battery 
compartment access(Through bottom) • Heavy duty diff gear design • Co-
vered electric compartment protecting ESC&Rx unit from dust and debris •
 Bead-lock wheel design • High grip off-road tires • Front and Rear tires 
are interchangeable • Scale buggy with pipe frame and injection molded 
panels!! New bushing style body • clips for true scale looks! Complete 
body with decals applied! 3 colors available! • True to scale Driver • Simple 
effective chassis design influenced from the Ultima Series • Various Option 
Parts •

Technical Specifications:
Length 395mm / Width 245mm / Height 245mm / Height 140mm / Whee-
lbase 270mm / Tread (F/R) 190mm / Gear Ratio 9.2:1 / Motor Class 540 / 
Battery 7.2-8.4V NiMH, 7.4V LiPo Battery • • Required For Operation: 4 AA 
battery (4pcs for transmitter) / 7.2 NiMh Battery Pack and Charger.

El SandMaster EZ es el nuevo Buggy eléctrico con dos 
ruedas motrices Readyset. Ha sido concebido para los 
jóvenes pilotos que descubren el modelismo radiocon-

trolado. Es muy fácil ponerlo en marcha y pilotarlo. Está equipado 
de una radio KT200 2.4 Ghz que permite evolucionar sin riesgo de 
interferencias. El chasis de la carrocería de plástico moldeado inte-
gra y protege la parte electrónica. La batería se posiciona debajo 
del chasis gracias a una escotilla. Para estabilizar el coche y que sea 
más fácil de pilotar para los principiantes, Kyosho ha insistido sobre 
el ángulo del carter del tren delantero, ha acentuado el ángulo del 
eje de la convergencia de las ruedas traseras y ha situado el motor 
en voladizo detrás para sobrecargar el eje propulsor. El Sandmaster 
EZ es ideal para iniciarse al modelo reducido radiocontrolado con 
un solo fin: disfrutar!
 
Características técnicas:
Escala 1/10 / Dos ruedas motoras / Largo 395mm / Ancho 245mm / Altura 
140mm / Distancia entre ejes 270mm / Bandas de rodamiento 190mm ARR 
190mm AV / Peso 1500g / Relación de transmisión 9.2:1 / Diámetro neu-
máticos Φ86mm / Motor tipo 540 • • Necesario para el uso (no incluido): 
Pilas o baterías para la emisora. Cargador y baterías Lipo (recomendado 
por Orion).

Le SandMaster EZ est le tout nouveau Buggy 2 roues 
motrices électrique readyset. Il a été conçu pour les 
jeunes pilotes qui découvrent le modélisme radiocom-

mandé. Très facile à mettre en route et à piloter, ce Sandmaster 
EZ est équipé d’une radio KT200 2.4ghz qui permet d’évoluer sans 
risques d’interférences. Le châssis baignoire en plastique moulé in-
tègre et protège l’électronique. Le pack d’accus prend position par 
le dessous du châssis grâce à une trappe. Pour stabiliser la voiture 
et la rendre facilement pilotable par les débutants, Kyosho a insisté 
sur l’angle de chasse du train avant, accentué l’angle de pincement 
des roues arrière et placé le moteur en porte à faux arrière pour 
alourdir l’axe propulseur. Le Sandmaster EZ est idéal pour s’initier 
au modèle réduit radiocommandé avec pour seul but, le plaisir !

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/10 / 2 roues motrices / Longueur 395mm / Largeur 245mm / Hau-
teur 140mm / Empattement 270mm / Voies 190mm ARR 190mm AV / Poids 
1500g / Rapport 9.2:1 / Diamètre pneus  Φ86mm / Moteur classe 540 • • 
Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour votre émetteur. 
Chargeur et batteries Lipo (recommandé par Team Orion).

SANDMASTER READYSET 2.4GHZ #30885RS
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SCALE

Racing buggy performance and maneuverability in a 
beginner model! Advanced design in a compact 1/18 
size! Competition-level buggy performance has been 

packed into a 1/18-size electric-powered machine to provide the 
perfect introduction to buggy racing. The 1/8 inferno, with its 
unrivaled record of consecutive World Championship victories, has 
been reduced to half its original size while still retaining its racing 
prowess. This has made it easier than ever before to discover the 
power and passion of high performance off-road racing. When 
its compact size and userfriendly design and construction, the 
world of mini motor racing has been opened to everyone with this 
second-generation Mini-Inferno!

Features: 
• Fully featured buggy is conveniently packaged and priced as a Readyset 
• Full ball bearing specifications guarantee a high efficiency drivetrain • 
Adopts the same saddle pack battery layout and front motor layout as the
1/10 LAZER ZX-5 FS2 electric buggy for optimal weight balance • Equipped 
with slipper clutch to protect the drive system from shocks • Uses standard 
size component electronics(receiver and servo) • Compatible with other R/C 
units • Optional upgrades such as special • Lipo battery and brushless motor 
are planned for release •

Technical Specifications:
Length 270mm / Width 173mm / Height 100mm / Ground Clearance 
15,25mm / Wheelbase 176mm / Tread(F/R)148mm / Tire(F/R) Φ64x25mm
 / Gear Ratio 10.8:1 / Weight 800g(approx.) / Motor 380-class • • Requi-
red For Operation: AA-sized batteries x 8 for transmitter / Batteries for 
chassis(recommended ORI13503 NiMH batteries x 2) / Battery charger.

El Mini Inferno V2 a escala 1/18 es la réplica del celebre 
Buggy MP777 siete veces campeón del mundo de TT 
1/8. Retoma la misma concepción con el mismo diseño 

general. Lleva un motor eléctrico de clase 380. La transmisión a 
las 4 ruedas motrices se hace por medio de tres diferenciales con 
piñones cónicos y montados sobre cojinetes de bolas. El Mini In-
ferno V2 está equipado con un nuevo variador de velocidad y con 
un servo de dirección más potente.

Características: 
• Variador electrónico con alta corriente de descarga • Amortiguador de 
slipper • Neumáticos con mini tacos montados y pegados con espuma inter-
na • Servo y receptor de talla universal, que permite evolucionar • Permite 
la utilización de 6 baterías Nimh y tiene una  autonomía  de 25 minutos •

Características técnicas:
Escala 1/18 / Largo 275 mm/ Ancho 170 mm / Alto 100 mm / Altura sobre 
suelo 15-25 mm / Relación de transmisión 10.8:1/ Peso 850 gr (aprox.) / 
Motor clase 380 • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas o baterías para 
el transmisor. Cargador y baterías Lipo (recomendado por Orion).

Le Mini Inferno V2 est la réplique au 1/18 du célèbre 
Buggy 7 fois champion du Monde de TT1/8ème, le 
MP777. Il reprend la même conception avec le même 

design général. La motorisation est confiée à un moteur électrique 
de classe 380. La transmission à 4 roues motrices est confiée à trois 
différentiels à pignons coniques et entièrement montée sur roule-
ments à billes. Le Mini Inferno V2 est équipé d’un nouveau varia-
teur de vitesse et d’un nouveau servo de direction plus puissant.

Equipement: 
• Variateur électronique à fort courant de décharge • Amortisseur de couple 
réglable (slipper) • Pneus mini picots montés collés avec mousse interne 
• Servo et récepteur de taille universelle, permettant d’évoluer • Permet 
d’utiliser 6 batteries Nimh pour 25min d’autonomie •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/18 / Longueur 275mm / Largeur 170mm / Hauteur 100mm / 
Garde au sol 15-25mm / Rapport de transmission 10.8:1 / Poids 850g 
(approx.) / Moteur class-380 • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles 
et batteries pour l’émetteur / Piles et batteries pour la voiture.

MINI INFERNO READYSET #30125T6
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COMBO MINI-INFERNO IQ240 CHARGER 
AND  CARBON LIPO BATTERY 1500-20C 
SADDLE (7.4V) #ORI30163 (EU PLUG) 
#ORI30165 (UK PLUG)



ULTIMA RB5 SP2 WC EDITION #30067
Features: W5303V/W5304V Velvet Coated Triple Cap Threaded Big Bore Shocks • Newly De-
signed High Capacity Slipper Clutch system • Newly designed 2mm longer front suspension 
arms allowing more linear control over rough terrains • Newly designed Steel Front 1pc axles

• New material for the servo saver for complete security in controls • 97030 Tungsten diff balls • LAW30 
Cramp Wheel Hub • UMW 513 SP Idler gear • UMB01 Trident Body • S size Blast wing •

Características: Nuevo slipper • Nuevos trapecios delanteros 2 mm más largos • 
Bolas del diferencial en tungsteno (97030) • Amortiguadores Big Bore W5303Gm y 
W5304GM • Nuevo salvaservo más rígido • Nuevo piñón intermediario de 26 dientes 

• Carrocería Trident (UMB501) •
Equipement: Nouveau slipper • Nouveaux triangles avant plus longs 
de 2mm • Billes de différentiel en tungsten . (97030) • Amortisseurs 
Big Bore W5303GM & W5304GM • Nouveau sauve servo plus rigide • 

Nouveau pignon intermédiaire de 26 dents • Carrosserie Trident ( UMB501) •

LAZER ZX-5 FS2SP #30045
Features: W5303V/W5304V Velvet Coated Triple Cap Threaded Big Bore Shocks •  Race 
proven servo saver for complete security in controls • 97030 Tungsten diff balls • LAW30 
Cramp Wheel Hub • LAW41 Alluminum Battery Posts • New Carbon Fiber Composite Chassis 

•  Forward Mounted Motor layout • LiPo Compatible battery tray • Advanced Slipper Clutch Design • 
Uni-crank servo saver •

Características: Amortiguadores Big Bore W5303GM y W5304GM • Soportes de bate-
rías en aluminio (LAW41) • Nuevo chasis compuesto • Bolas de diferencial en tungsteno. 
(97030) • Nuevo slipper • Permite la utilización de baterías Lipo • Nuevo salvaservo más 

rígido •

Equipement: Amortisseurs Big Bore W5303GM & W5304GM • Barettes de maintien d’ac-
cus avec supports en alu. (LAW41) • Nouveau châssis en composite • Billes de différentiel 
en tungsten (97030) • Nouveau slipper • Permet l’utilisation de batterie Lipo • Nouveau 

sauve servo plus rigide •

Technical Specifications:
Length 380mm (14.9in)/ Width 248mm (9.7in) / 
Height145mm (5.7in) / Weight 1,650g • • Required 
For Operation: 2-channel 1-servo 1ESC R/C system / 
Motor / Battery / Tires / Tire inners / Charger Pinion 
gears / Paint for body / Batteries for transmitter
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OPTIONS RECOMMANDEES / OPCIONES RECOMENDADAS / RECOMMENDED OPTIONS

 #ORI65102

 #ORI28226

 #ORI14048
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Combo oRIoN
4WD WoRLD CHAmP
#ori66072

OPTIONS RECOMMANDEES / OPCIONES RECOMENDADAS / RECOMMENDED OPTIONS

 #ORI65102

 #ORI28227

 #ORI14045

Combo oRIoN
2WD WoRLD CHAmP
#ori66053

Technical Specifications:
Length 380mm (14.9in)/ Width 249mm (9.8in) / Height 

140mm (5.5in) / Wheelbase 270mm (10.6in) / Gear Ratio 
2.6:1 / Weight 1,620g approx. • •  Required For Operation: 

2-channel, 1-servo, 1-amp R/C System / Motor / Battery / 
Tires / Tire Inners / Battery charger / Pinion gears
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The Blizzard SR is based on a completely revised version 
of the popular Blizzard chassis. The SR is a pre-assem-
bled model with a dual ESC and motor setup, powered 

by 2 380 size high torque motors giving you the power to climb, 
push and power over just about anything. This simple and effi-
cient setup allows for more realistic and complex movements. A 
3rd channel controls the all new snow plow that is included with 
the SR as standard equipment. A true fun vehicle for all types, skill 
levels and all types of terrains. 

Features: 
• Duo high spec ESC units • Dust and snow proof chassis design with inner 
covers covering all critical areas (gears, motors and ESC) • Reliable KS101BK 
servo for shovel controls • Dual 380 motors run eac track independantly 
• Velcro belt secured battery tray compatible with most stick pack batte-
ries (Li-Po compatible) • Realistic light weight traction belts • Realistic 3rd 
channel snow plow movement • 4th channel is open for future expansions •

Technical Specifications:
Scale 1/12th / Length 365mm / Width 320mm / Height 220mm / Weight 
1,650g / Motor 380 size • • Required For Operation: Battery for chassis / 
7.2V NiMH or 7.4V (2-cell) Li-Po / Charger / 8 x AA sized alkaline batteries 
for transmitter.

Es imparable ! El Blizzard SR en marcha atrás salva 
todos los obstáculos en cualquier tipo de terreno. Como 
la mayor parte de modelos Kyosho, está equipado de 

un potente motor que ofrece un par de motor importante, ideal 
para atravesar los caminos mas difíciles. Además de una excelente 
maniobrabilidad, el Blizzard es imparable. Es el maestro incontes-
table de su categoría que combina fuerza, potencia y facilidad de 
pilotaje. Beneficia de las mas avanzadas tecnologías desarrolladas 
por Kyosho a lo largo de estos últimos años.

Características: 
• Dos variadores elcetrónicos • Dos motores tipo 380 • Protección de la parte 
electrónica con un capó de lexan • Mantenimiento de la batería por medio 
de un velcro ajustable • Orugas de plástico de un increible realismo • Recep-
tor de 4 canales para adaptar las opciones futuras •

Características técnicas:
Escala 1/12 / Largo 365mm / Ancho 320mm / Alto 220mm / Peso 1650g • • 
Necesario para el uso (no incluido): Pilas o baterías para la emisora. Carga-
dor y batería Lipo o Nimh.

Impossible de le stopper ! Avec sa marche arrière le 
Blizzard SR franchît tous les obstacles quel que soit le 
terrain. Comme la plupart des modèles Kyosho, le Bliz-

zard SR est équipé de puissants moteurs offrant un couple impor-
tant, idéal pour emprunter les chemins les plus hasardeux. En plus 
d’une excellente manoeuvrabilité le Blizzard SR est une machine 
«passe partout». Il est le maître incontestable de sa catégorie 
alliant robustesse, puissance et facilité de pilotage. Il bénéfice des 
technologies les plus avancées développées par Kyosho au cours de 
ces dernières années.

Equipement: 
• Deux variateurs électroniques • Deux moteurs de type 380 • Protection de 
l’électronique avec capot en lexan • Maintien de la batterie par bande velcro 
réglable • Chenilles en plastique au réalisme saisissant • Récepteur 4 voies 
pour adapter de futures options •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/12 / Longueur 365mm / Largeur  320mm / Hauteur 220mm / 
Poids 1650g • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries pour 
votre émetteur. Chargeur et batterie Lipo ou Nimh.
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BLIZZARD SR READYSET #30986RS

2;4 GHZ 4CH 
radio Perfex 

KT-21

Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.

www.teamorion.com

BATTERIES & CHARGEUR RECOMMANDES
BATERIAS Y CARGADOR RECOMENDADOS
RECOMMENDED BATTERIES & CHARGER

 #ORI30201



Features: 
• Factory-assembled Readyset complete with decals applied 
includes pre-installed ORION VORTEX system, all at a great 
value price • Unique stepped V-shaped lower hull realizes high 

durability and produces excellent acceleration and stability for high-per-
formance turning control • Battery and charger are not included so you can 
add your preferred battery type • Kyosho’s original inboard/outdrive unit 
realizes stable turning, even at high speed • Features unique VE decals • 
Features the large flaps for increased high-speed stability •

Características: 
• El Readyset viene montado de fábrica e incluye un sistema 
ORION VORTEX pre-instalado • Gracias a un casco mas bajo 
en forma de “V” de larga duración, el Airstreak produce una 

excelente aceleración y tiene una gran estabilidad y control en los giros • La 
batería y el cargador no están incluidos lo que le permite utilizar su batería 
preferida • Etiquetas VE únicas • Alerones mas anchos para incrementar la 
estabilidad a alta velocidad •

Equipement: 
• Version équipée d’un ensemble de propulsion brushless 
Team Orion. Consulter la notice pour l’emploi de batteries ap-
propriées • Une forme de coque unique pour des performances 

incomparables ! Un véritable off-shore de course ! La forme de sa coque en 
V conçue en FRP contribue à une parfaite stabilité et permet d’optimiser les 
performances du puissant moteur capable de propulser l’Airstreak à plus 
de 40 km/h • Complètement assemblé en usine et équipé d’origine avec 
un ensemble moteur/récepteur brushless Team Orion • Batterie et chargeur 
non inclus • Transmission à cardan articulé •
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AIRSTREAK 500 VE READYSET #40116VE
Technical Specifications:
Length 650mm / Width 180mm / Weight 1,200g (approx.) / Height 175mm / Motor ORION VORTEX MARINE500 brushless 
/ R/C system Perfex KT-6 2channel,1servo / Screw D42×P1.4 / Amp: ORION VORTEX Marine 80A BL controller • • Required 
For Operation: 7.4V 3000-4500mAh Li-Po battery w/super connector, Li-Po battery Charger, AA-size alkaline batteries×8 
for Transmitter.

BATTERIES & CHARGEUR RECOMMANDES
BATERIAS Y CARGADOR RECOMENDADOS

RECOMMENDED BATTERIES & CHARGER

 #ORI30201

OPTIONS RECOMMANDEES
OPCIONES RECOMENDADAS

RECOMMENDED OPTIONS

 #ORI14171

Features: 
•Includes D31 x P1.4 screw that makes full use of available 
motor power • Motor angle produces high-efficiency thrust • 
Waterproof hatch on the radio compartment protects R/C sys-

tem. Pre-mounted with 540-class motor • Preinstalled 20-turn 540-class 
motor produces optimum torque and long run times • Water-cooling jacket 
on the motor maintains stable power over long periods • Original Kyosho 
designed deep-V hull delivers excellent controllability, wave resistance and 
turning performance•Speed controller specially designed for boats delivers 
reliable, smooth, non-stepped speed control •Produces maximum speeds 
of 22km/h •

Características: 
• Incluye la hélice D31 X P1.4 que utiliza toda la fuerza dispo-
nible del motor. El ángulo del motor produce un empuje efi-
caz • La tapa del compartimento de la radio estanca protege 

el sistema R/C. Motor de clase 540 pre-instalado • El motor pre-instalado 
540 de 20 revoluciones produce un par de torsión óptimo y largos tiempos 
de ejecución. El sistema de enfriamiento del motor mantiene estable la 
potencia durante largos periodos • El original diseño Kyosho del casco en V 
pronunciada permite un excelente control, resistencia a las olas y alto ren-
dimiento en los giros • El regulador de velocidad especialmente diseñado 
para barcos ofrece un control de velocidad fiable, suave y sin escalones • 
Alcanza una velocidad de 22 Km/h •

Equipement: 
• Equipé d’origine avec une hélice D31 x P1.4 qui permet 
au moteur de délivrer toute sa puissance • Compartiment 
étanche pour la radio • Moteur de classe 540 pré-monté per-

mettant une longue autonomie avec des accélérations franches • Système 
de refroidissement liquide du moteur • Coque en V qui assure une très 
grande stabilité, et une manœuvrabilité exemplaire • Variateur de vitesse 
électronique spécialement étudié pour les bateaux, délivrant la puissance 
avec souplesse • Vitesse Maximale de 22km/h •

SUNSTORM V2 READYSET #40022NB

Technical Specifications:
Length 625mm / Width 220mm / Propeller D31 

x P1.4 / Weight 1,200g (approx.) • • Required For 
Operation: 7.2V-1,400mAh battery and charger ,**8 x 

AA size alkaline batteries for transmitter
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Features: 
• Team Orion VE Power • Water Cooled • Gear Reduction Unit 
• Two Adjustable Flaps • In Board / out drive system • Rust 
Resistant • Styrene Boat Stand •

Características: 
• Propulsado por un motor Team Orion VE • Enfriado por agua •
Reducteur de la unidad de engranaje • Dos alerones ajustables 
• Motor in Board/ out drive system • Antioxidante • Soporte 

para el barco en poliestireno •

Equipement: 
• Ensemble brushless Team Orion • Refroidissement liquide 

• 2 flaps ajustables pour stabiliser le bateau à haute vitesse • Support de 
bateau en polystyrène • Resistant à la rouille • Compartiment étanche • 
Reducteur de transmission • Transmission avec cardan articulé •
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TWIN STORM 800 VE READYSET #40031VE

Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.
www.teamorion.com

Technical Specifications:
Length 935 mm (Hull length 810mm) / Width 260mm / Height 190mm / Weight 

2,500g / Motor ORION VORTEX Marine 800(KV2250/9T/600W max) / Screw 
D42×P1.4 / Amp ORION VORTEX Marine 120A BL Controller(9.6-18.5V/200A 

max) • • Required For Operation:  Two 7.4V 3000-5000mAh Lipo Battery / 8× AA 
Batteries for the transmitter, Lipo Battery and charger

Features: 
• Beautiful and realistic factory finished V-Hull body graphics • All screws in the critical areas are Stainless(Set screws are aluminum) • Water 
proof radio box (Receiver and Rudder servo inside and requires no tools to open/Easy access) • New Team Orion water cooled ESC (80A) com-
patible with 3S-4S Li-Po and Water cooled BL motor installed • New super secure sealed hatch design with water proof sponge lining allowing 

full. Just when you though it was safe to be back in the water protection from water • Water draining holes on the hull with rubber cap • New self-recovery 
system allows the boat to face up in case of unexpected accidents of the boat rolling over upside-down • New Kick-up Rudder system allows protection on the 
rudders. The rudders will lift up if in contact to relieve impact damage • Flex Drive Shaft transfers the motor power efficiently and precisely to the propeller. 
Shafts are flexible wires allowing very smooth with a very silent rotation characteristics compared to the typical shafts • High-precision CNC machined alu-
minum water intake rudder for extremely stable turns and superb water flow for efficient cooling• High-precision CNC machined aluminum variable bracket 
for various adjustments and settings(-4°to +4°). Adjustable iron Flap offers more sensitive setting when combined with the variable bracket • 2.4GHz FHSS 
Wheel type Syncro KT-200 transmitter •

Características: 
• Bonito acabado y muy realista con el cuerpo del casco en “V” • Todos los tornillos situados en zonas críticas son inoxidables (El juego de tornillos 
es de aluminio) • Caja de radio estanca. (Incluye el receptor y el servo del timón y no se necesitan herramientas prara abrirla/ Acceso fácil) • 
Nuevo sistema de enfriamiento Team Orion ESC (80A) compatible con 3S-4S Li-Po y refrigerador del motor BL incluido • Nueva escotilla mas 

segura sellada con una junta estanca • Orificios de evacuación en el casco con tapa de goma • Un sistema de auto-recuperación que permite al barco mante-
nerse boca arriba en el caso de accidentes inesperados que pudieran volcarlo • Nuevo sistema del azafrán del timón que permite la protección de los timones 
levantandose para evitar daños por impacto • El cardán transfiere la potencia del motor de manera eficaz y precisa a la hélice • Los cardanes son articulados 
lo que permite rotaciones mas suaves y silenciosas comparado a los típicos cardanes • Timón trasero en aluminio CNC de alta precisión para una estabilidad 
extrema en los giros y un super flujo de agua para una refigeración eficaz • Soporte variable en aluminio CNC de alta precisión que permite diferentes ajustes 
y configuraciones (-4°to +4°) • Alerón de acero adaptable que ofrece mayor sensibilidad al ajuste cuando se combina con el soporte variable • Rueda 2.4GHz 
FHSS tipo transmisor Syncro KT-200 • Timón trasero en aluminio CNC de alta precisión para una estabilidad extrema en los giros y un super flujo de agua 
para una refigeración eficaz • Soporte variable en aluminio CNC de alta precisión que permite diferentes ajustes y configuraciones (-4°to +4°) • Alerón de 
acero adaptable que ofrece mayor sensibilidad al ajuste cuando se combina con el soporte variable • Rueda 2.4GHz FHSS tipo transmisor Syncro KT-200 •

Equipement: 
• Coque profilée en V magnifiquement décorée • La visserie utilisée dans les parties exposées à l’humidité sont en acier inoxydable. Le reste 
de la visserie est en aluminium • Le compartiment radio est complètement étanche. Aucun outil n’est nécessaire pour ouvrir le compartiment 
radio • Nouveau variateur Team Orion 80A compatible avec accus 3S & 4S Lipo • Nouveau moteur Team Orion avec refroidissement liquide • 

Trappe étanche sécurisée avec doublure éponge permettant une parfaite étanchéité • Orifices d’évacuation d’eau sur la coque avec bouchons en caoutchouc 
• Nouveau système de rétablissement en cas de chavirage du bateau • Nouveau système de gouvernail qui permet la protection des safrans en cas de choc • 
Transmission avec cardan articulé, très silencieuse et sans à-coups • Gouvernail réalisé en aluminium usiné CNC pour garantir une grande stabilité en courbe 
• Supports usinés CNC en aluminium pour permettant un réglage de plus ou moins 4° • Flaps/ailerons de stabilisation en acier pour une plus grande précision 
de réglage • Equipé de la radio 2.4ghz FHSS à volant, KT200 Kyosho •

JET STREAM 888 VE
READYSET #40232RS

Technical Specifications:
Scale 1/15 / Length 900mm Hull / Length 790mm / Width 187mm / Height 140mm / Weight 1650g (11.1V-4000mAh) 1780g (14.8V-4000mAh) / Propeller 
D40 x P1.4 / 3 Blades type / Estimate running time 5min (11.1V-4000mAh) / Max Speed 40km/h ((11.1V-4000mAh) 60km/h (14.8V-4000mAh) / Radio 
2.4GHz KT-200 2ch 1servo 1ESC • • Required For Operation: Battery for TX AA sized Alkaline battery x 4pcs, 11.1V-14.8V-4000-5000mAh S plug LiPo Battery 
x 1pc, Charger.
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Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!
Excellent control and user-friendly 2.4GHz stability!

Features a failsafe function for the ultimate safety!
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Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.

www.teamorion.com



Features: 
• Machined Aluminum Main Mast • Pre-Cut Nylon Main and Jib 
Sails • Finished Two Tone Gel Coating • Water Resistant Radio 
Box • Longer Keel For Increased Stability • Mast Detatches Wit-

hou The Need Of Tools • Folding Wooden Display Stand Included •
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FAIRWIND 3 READYSET #40622RS

Technical Specifications:
Length 914mm / Width 230mm / Height 1,580mm / Weight 4,000g (approx.) / R/C Sys-
tem 2-channel, 2-servo R/C system installed (including 1 sail servo) / Sail Area 38.1dm2 
• • Required For Operation:  12 x AA sized alkaline batteries for R/C system

Características: 
• Mástil principal en aluminio • Velas principales y foques pre-
cortados en nailon • Acabado bicolor • Caja de radio estanca • 
Una quilla mas larga para incrementar la estabilidad • El más-

til se separa sin necesidad de herramientas • El soporte de madera plegable 
expuesto va incluido •

Equipement: 
• Mat en aluminium • Voiles en nylon cousues main • Coque 
avec deux couches de verni • Quille allongée pour stabi-
lité accrue • Aucun outil nécessaire pour démonter le mât 

• Stand en bois inclus •
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Features: 
• Completely pre-assembled Readyset only requires batteries to operate • Bulb keel results in 
less resistance for real yacht-like control feeling • Environmentally friendly ballast does not use 

lead • Printed PE (polyethylene) sail material produces a beautiful color finish and excellent performance • 
Removable mast, rudder & keel makes it light and portable. No tools necessary. *Includes strong aluminum 
hull stand • 2-servo specifications enables real sailing function andcontrol • Folding Wooden Display Stand 
Included •
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FORTUNE 612 II READYSET #40041RS

Technical Specifications:
Length 998mm / Width 226mm / Height 1,850mm / Weight 3,000g (approx.) / Sail Area 
39dm2 • • Required For Operation: 12 x AA sized alkaline batteries for R/C system

Características: 
• Este Readyset viene completamente pre-montado, sólo necesita las baterías para po-
der funcionar • La quilla en forma de bulbo presenta menos resistencia para un control 
de la navegación mas realista • Respetuoso del medio ambiente el lastre no contiene 

plomo • La vela en polietileno produce un bonito color de finición y da un excelente rendimiento • 
Ligero y fácil de transportar gracias a su mástil, timón y quilla •

Equipement: 
• Modèle Readyset pré-assemblé • Pont agrémenté de 5 figurines de marins peintes 
et très réalistes ainsi que de nombreux accessoires • Utilisation de matériaux spé-
ciaux pour parfaire l’étanchéité des compartiments radio et de maintenance • La 

dérive offre d’excellentes performances en virage et une grande stabilité. Elle peut être détachée 
sans aucun outil • Voiles imprimées en polyéthyléne très résistante •
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The magnificent form of one of WWII’s most dominant 
fighter planes, the P-51 MUSTANG, takes to the skies 
again with this huge 90-class scale recreation. In addi-

tion to dynamic fighter performance, the unmistakable P-51 style 
and form has been recreated in all its imposing detail including 
robust retracts and flaps. Also, other key components have been 
optimized for R/C flight performance. While the large size produces 
a calm and controlled flight style, the throttle can be opened up to 
generate the agile stunt flight of a fighter plane with the sporty 
flying characteristics ideal for intermediate to advanced fliers. As 
the fuselage is mostly pre-assembled and the detailed main wing 
shape (always a challenge to recreate by hand) is also complete 
with coloring, the finished model exudes quality workmanship all 
over. When in the air or on display, every aspect of Kyosho’s MUS-
TANG 90 will deliver a satisfied smile to any proud owner.

Features: 
• Almost all main parts are factory assembled, so only a short time is nee-
ded for completion • Pre-covered in wrinkle-resistant lightweight film of 
the highest quality, printed with pre-drawn partition lines • Features two-
sided main and tail wings for convenient transportation • The Mustang’s 
distinguishing wing platform has been recreated without compromise. The 
wing design delivers lightweight maneuverability as well as lift and stabi-
lity • Includes: engine mount; fuel tank; tires, and linkage parts •

Technical Specifications:
Scale 1/6th / Length 1,493mm / Width 1,812mm / Weight 4,800g (approx.) 
/ Wing Area / 58.28dm2 / Wing Load 82.36g/dm2 (approx.) / Wing Type 
Original Semi-Symmetrical • • Required For Operation: R/C system, 7-chan-
nel, 9-servo for airplanes (aileron, elevator, flaps x 2 each, 1 for retracts), 
engine 2-cycle 90-class, 4-cycle 110-120 class, propeller D15xP8-D18xP6, 
95mm diameter aluminum spinner(No.11891-18), engine starting tools 
and fuel, batteries for R/C system, glue.

Kyosho reproduce fielmente los aviones de la Segunda 
Guerra Mundial. Estos aviones se basan en una estruc-
tura hecha en balsa muy ligera y con una entretela de 

camuflaje muy realista. El capó motor es FRP y las varillas están 
incluidas en el kit. Ciertos modelos poseen un tren de aterrizaje 
entrante.

Características: 
• La mayoría de los elementos vienen ensamblados de fábrica lo que per-
mite un montaje rápido del modelo • Filme de entretela de las estructuras 
que da un gran realismo y un acabado detallado • Sistema eficaz para fijar 
las alas derecha e izquierda que permite un desmontaje fácil y rápido de 
las alas para el transporte • Capó motor en FRP en color • Soporte motor, 
compartimento ruedas y tirantes incluidos •

Características técnicas:
Escala 1/6 / Largo 1.493 mm / Envergadura 1.812 / Peso 4.800 gr (aprox.)/ 
Superficie de las alas 58.28 dm²/ Presión del ala 82.36 gr/dm²/ Perfil del 
ala original tipo semi-simétrico • • Necesario para el uso (no incluido): Pilas 
o baterías para la emisora. Radio control de 7 canales para avión con 8 
servos, motor 2 tiempos de clase 90.4 tiempos de clase.110~120. Hélice 
D15 X P18~D18 X P6, cono en aluminio 95 mm, pegamento, combustible 
especial, conjunto de puesta en marcha del motor, batería del receptor.

Kyosho reproduit fidèlement les avions de la seconde 
guerre Mondiale. Ces avions sont basés sur une struc-
ture en balsa ultra légère avec un entoilage camouflage 

réaliste. Le capot moteur est en FRP, les tringleries sont inclues dans 
le kit. Certains modèles possèdent un train d’atterrissage rentrant.

Equipement: 
•La plupart des élements sont assemblés en usine permettant un montage 
rapide du modèle •Entoilage des structures par un film donnant un effet de 
réalisme irréprochable et d’une grande finition des détails •Système effi-
cace de fixation des ailes droite et gauche et permettant un démontage fa-
cile et rapide des ailes pour le transport •Capot moteur en FRP coloré • Bati 
moteur inclus ainsi que le réservoir, les roues et les pièces de tringleries •

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/6 / Longueur 1,493mm / Envergure 1,812mm / Poids 4,800g 
(approx.) / Surface alaire 58.28dm2 / Pression d’aile 82.36g/dm2 (approx.) 
/ Profil d’aile Originale type semi-symmétrique • • Nécessaire de démar-
rage non inclus: Piles ou batteries pour votre émetteur. Radiocommande 
7 voies pour avion avec 8 servos, moteur 2 temps de class.90, 4 temps de 
class.110~120, Hélice D15 x P18~D18 x P6, cône aluminium 95mm, colle, 
carburant spécial, ensemble de démarrage moteur, Batterie de réception.
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CLASS 90 WARBIRD SERIES, P51 MUSTANG #11892

#11895 FOCKE WULF Ta152H 90 #11891 SPITFIRE 90

AVEC TRAIN RETRACTABLE / CON TREN RETRACTABLE / WITH RETRACS
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With its stunning scale finish, you could mistake this 
model for a desktop display. But its not until this 
stunning form streaks through the sky that passive 

appreciation turns into pure amazement. The aiRium incorporates 
technology developed in the micro-sized MINIUM series to produce 
dynamic flight performance and realistic scale form in a fully pre-
assembled Readyset. A specially designed ultra small Lipo battery 
and brushless motor deliver direct drive to the propeller for power-
ful thrust. Simply switch the ultra small 2.4GHz R/C system on 
and take to the skies interference-free with up to 24 other aircraft 
operating on the same system. With its easy to fly and dynamic 
flight performance, anyone can enjoy the sporty and realistic flight 
of the aiRium series.

Technical Specifications:
Scale 1/18th / Length 524-766mm / Width 900mm / Weight 200/480g 
approx. / Motor AF400 BLS B/07/15 Brushless motor / Battery: 7.4V-
450-600mAh LiPo (10961RS/7.4V-800mAh LiPo) / Wing Area 6.32-
12.5dm2 / Wing Load 24.5g-39.6/dm2 / R/C System, servo, ESC / Propeller 
D7×P6 • • Required For Operation: AA-sized alkaline batteries x 8 (for 
transmitter) / 7.4V-450-600mAh Li-Po battery (compatible size: W30.5 x 
L54 x H12mm).

Su asombroso acabado nos engaña haciendonos creer 
que es una maqueta. Este Airium Kyosho te permite 
acceder al modelismo radiocontrolado con mucha faci-

lidad. Utiliza una electrónica muy similar a la celebre tecnología 
utilizada en los Minium y el servo KS-21 que sólo pesa 5 gr para 
el control de los elementos mecánicos. Equipado de una unidad 
de propulsión encomendada a un variador electrónico y un exce-
lente motor Brushless de 29 mm de diámetro, la potencia emitida 
permite a los novicios realizar sus primeros despegues en toda 
tranquilidad y a los pilotos confirmados, perfeccionar su técnica en 
acrobacia aérea. La concepción del ala principal permite una gran 
estabilidad y largos minutos de evolución, hasta 12 minutos si la 
batería está cargada. (El Piper PA34 está equipado de dos varia-
dores y dos motores). La radio KT214 en 2.4 Ghz te permitirá des-
cubrir como manipular un avión de 4 vías fácilmente.

Características técnicas:
Escala 1/18 / Largo 524-766 mm / Ancho 200-480 mm / Motor AF400 
BLS B/07/15 / Batería 7.4v-450-600mAh Lipo (Sólo necesita entre 15 y 20 
minutos de carga) / Superficie de las alas 6.32-12.5dm² / Presión del ala 
24.5g 39.6g/dm² / Radio / Servos / Variador / Hélice D7xP6 • • Necesario 
para el uso (no incluido): Pilas o baterías para la emisora. Cargador y bate-
rías Lipo o Nimh.

Grâce à une finition stupéfiante, vous pourriez prendre 
ce modèle pour une maquette posée sur un bureau. 
Mais cet Airium Kyosho vous permet d’accéder au 

modélisme radiocommandé avec beaucoup de facilité. Basé sur 
la désormais très célèbre technologie utilisée sur les Minium, 
l’Airium utilise une électronique similaire et le servo KS-21 pesant 
seulement 5g pour le contrôle des éléments mécaniques. Equipé 
d’une unité de propulsion confiée à un variateur électronique et 
un excellent moteur brushless de 29mm de diamètre, la puissance 
délivrée, permet aux débutants de réaliser leurs premiers décol-
lages en toute quiétude mais également aux pilotes confirmés de 
parfaire leur technique de voltige. La conception unique de l’aile 
principale permet une grande stabilité et de longues minutes 
d’évolution, jusqu’à 12 minutes avec une batterie chargée. Il ne 
vous faudra que 15 à 20 minutes pour charger celle-ci. (sur le Piper 
PA34, deux variateurs et deux moteurs équipent cet avion) La radio 
KT21 4 voies en 2.4ghz vous permettra de découvrir le maniement 
d’un avion 4 voies avec beaucoup de simplicité.

Caractéristiques Techniques:
Echelle 1/18 / Longueur  524-766 mm / Largeur  200-480 mm Moteur 
AF400 BLS B/07/15 / Batterie 7.4v-450-600mAh Lipo / Surface ailaire 6.32-
12.5dm² / Pression d’aile 24.5g 39.6g/dm² / Emetteur / Variateur / Servos 
/ Hélice D7xP66 • • Nécessaire de démarrage non inclus: Piles ou batteries 
pour votre émetteur. Chargeur et batteries Lipo ou Nimh.
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CALMATO ALPHA 40 SPORTS EP/GP #11235RB

The Perfect introducing for novice to intermidiate, 
CALMATO ALPHA EP & GP SERIES, one of most popular 
and reliable KYOSHO airplane brings you unblievably 

smooth fly life experience!

Features: 
• Renewed CALMATO 40 series which was the standard model in the market 
to Calmato 40 Alpha series while its quality is incredibly high • EP / GP com-
patible (Both Motor mount and Engine mount inside!) • PVC film has been 
chosen, NO need the process to put stickers. NO need to worry peeling off 
while flying. Beautiful finished • The 2 aileron servo system allows main-
tenance easier and separate the wing for compact storage. Can be used 
2 servos as Flaperon mixing.(Recommend to Intermediate) • EP version is 
the first appearance in 40size series! You can use 4S and 5S Li-Po • More 
stiffness for the Main wing, Alumium has been chosen for the Wing join 
bar • No need to glue for assembling • Pilot figure included • New design 
• Excellent take •

Require For Operation:
GP version: 4ch 5servo transmitter / Battery for TX / Battery for receiver 
and charger / 100mm extension code for aileron(Y) / 200mm extension 
code for aileron(Y) x 2pcs / 11x7-12x6 propeller / Fuel / Plugheater / Starter 
/ Starter Battery / Charger.
EP version: 4ch 4servo transmitter / Battery for transmitter / 100mm 
extension code for aileron(Y) / 200mm extension code for aileron(Y) x 
2pcs / 11x7-12x6 propeller / 600-1000W outrunner BL Motor / 14.8-18.5V-
5000mAh LiPo / LiPo Charger.

Esta nueva serie Alpha de la gama de los celebres Cal-
mato presenta la particularidad de tener una misma 
estructura para recibir dos tipos de propulsión distin-

tas, térmica y eléctrica !
 
Características: 
• Renovación de la gama de los Calmato con este modelo único de ala baja y 
de calidad de fabricación inigualable. Compatible con EP y GP, enviado con 
los dos tipos de soporte motor • Filme PVC para la decoración. No necesita 
adhesivos, ni preocuparse de que se desprendan durante el vuelo. Bonito 
acabado • El mantenimiento de los servos de los alerones es de mucho mas 
fácil acceso • La versión eléctrica permite utilizar los acumuladores Lipo 4S 
y 5S • Ala principal más rígida, se ha elegido el aluminio para la bayoneta 
de unión de las alas • No se necesita pegamento para el montaje • Figura de 
piloto incluida • Nuevo diseño • Excelente toma •
 
Necesario para el uso (no incluido):
Versión GP: emisora 4 canales 5 servos/ Batería para TX/ Batería para el 
receptor y el cargador/100 mm de extensión de servo para el alerón (y)/ 
200 mm de extensión de servo para el alerón(y) X 2 piezas/ Hélice 11X7-
12X6/ Combustible/ Chispómetro/ Starter/ Batería del starter/ Cargador.
Versión EP: Emisora 4 canales 4 servos/ Batería para el transmisor/ 100 
mm de extensión de servo para el alerón (y)/ 200 mm de extensión de 
servo para el alerón(y) X 2 piezas/ Hélice 11X7-12X6/ Motor Brushless 600-
1000W outrunner/ Batería LiPo 14.8-18.5V-5000mAh/ Cargador LiPo.

Cette nouvelle série Alpha de la gamme des célèbres 
Calmato présente la particularité de proposer la même 
structure pour recevoir deux types de propulsion, ther-

mique ou électrique !

Equipement: 
• Nouvelle gamme de CALMATO 40 proposée en deux versions, aile haute & 
aile basse • Conception de haute qualité • Compatible EP / GP (2 supports 
moteurs sont inclus dans le kit) • Entoilage en PVC ne nécessitant pas la 
pose d’autocollants. Ne peut pas se décoller en vol. Parfaite finition • Les 
2 servos d’aileron sont très facilement accessibles permettant une main-
tenance rapide • Possibilité de mettre une motorisation électrique ou ther-
mique • Vous pouvez utiliser une batterie Lipo de 4S ou 5S • Aile principale 
plus rigide. Clé d’aile en aluminium • Pas besoin de colle pour l’assemblage 
• Pilote inclu • Nouveau design • Excellente tenue de vol • Modèle idéal pour 
les débutants et les pilotes intermédiaires •
 
Nécessaire de démarrage non inclus:
Version Thermique: Emetteur 4 voies avec 5 servos / Batterie de récep-
tion / Batteries pour l’émetteur / Chargeur adapté / Câble en Y de 100mm 
pour les ailerons / Câble en Y de 200mm pour les ailerons x 2pcs / Hélice 
11x7-12x6 / Carburant /Chauffe bougie / Démarreur / Batterie de démar-
rage / Chargeur.
Version Electrique: Emetteur 4 voies avec 4 servos / Batteries pour 
l’émetteur / Câble en Y de 100mm pour les ailerons / Câble en Y de 200mm 
pour les ailerons x 2pcs / Hélice 11x7-12x6/ Moteur brushless 600-1000W 
outrunner / Batterie Lipo 14.8-18.5V-5000mAh / Chargeur LiPo.

Technical Specifications:
Scale 1/6th / Length 1,400mm (45.66in) / Width 1,550mm 
(47.83in) / EP Motor 500-600W BL Motor / GP Engine 2cycle 40-
46 size engine / Radio GP 4ch 5servos / EP 4ch 4servos 1ESC / Wing 
Load 57.6-62.9g/dm² / Propeller D11 x P7 x P6

CALMATO ALPHA TRAINER 40 
EP/GP #11231RB

Technical Specifications:
Scale 1/6th / Length 1,300mm / Width 1,600mm / EP Motor 500-

600W BL Motor / GP Engine 2cycle 40-46 size engine / Radio GP 
4ch 5servos / EP 4ch 4servos 1ESC / Wing Load 57.9-62.9g/dm² / 

Wing area 44 dm²/ Propeller D11 x P7 x P6

Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.

www.teamorion.com

OPTIONS RECOMMANDEES / 
OPCIONES RECOMENDADAS / 
RECOMMENDED OPTIONS

FLIGHT PACK ORION VE42  #ORI60072
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Edge 540 Red Bull EP 1200
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Kyosho is proud to reproduce the universally acclaimed 
performance of the famous Red Bull Racing Edge 540, 
powered by the unique 1200KV(rpm) Kyosho BL brus-

hless motor for unbelievable performance. The almost completely 
finished fuselage with pre-painted scheme which allows you to 
focus on the enjoyment of flying. This PIP (Plug In Play) kit is pre-
installed with 4 servos, brushless motor, speed control, propeller 
and spinner so you can use your choice of transmitter/receiver. This 
model is made from molded EPP foam giving you a light but yet 
strong structure. Enjoy the user friendly experience with the NEW 
Red Bull Racing Edge 540.

Features: 
• PIP Programmable • 4 Channel • High End Servo come pre-mounted • 
Rigid durable EPP construction •  Pre-installed 30A ESC •  Kyosho 1200KV 
BL Motor •  Fully Licensed RedBull Paint Scheme •  Large capcity Battery 
Compartment •

Technical Specifications:
Length 1,160mm (45.66in) / Width 1,215mm (47.83in) / Motor 37mm 
Brushless Motor (1,200KV) / Wing Area 27.9dm2 / Airfoil Original Symme-
trical / Propeller 12x6 / Dihedral -1 • • Required For Operation: 4-Channel 
transmitter/receiver for R/C airplanes Battery 11.1v 1,800-2,100mAh Li-Po 
(Lithium Polymer) / Special Li-Po Charger / Balancer for Li-Po battery / Bat-
teries for transmitter.

Kyosho está orgulloso de presentarles la réplica exacta 
del Edge 540 Red Bull. Está equipado de un motor Brus-
hless de 1200Kv que le permite actuaciones increibles. 

Se envía completamente montado y decorado. « PIP » significa li-
teralmente « Plug In Play », es decir, sólo tendrá que elegir su emi-
sora y su receptor para conectar los 4 servos ya instalados y volar. 
La hélice, el cono, el variador y el motor también están instalados.

Características: 
• PIP Programable • 4 canales • Un servo de alta calidad pre-montado • 
Construcción EPP rígida de larga duración • 30A ESC pre-instalado • Motor 
Brushless Kyosho 1200 KV • Esquema de pintura RedBull con licencia • Com-
partimento de baterías de gran capacidad • 

Características técnicas:
Largo 1160mm / Envergadura 1215mm / Motor eléctrico 37mm 1200kv de 
tipo brushless / Superficie de las alas 27.9dm² / Hélice D12 xP6 / Dihedral 
-1 • • Necesario para el uso (no incluido): Emisora y receptor 4 canales / 
Pilas o baterías para su emisora / Hélice 12X6 / Cargador y baterías Lipo 
11.1-1800-2100 mAh / Cargador Lipo.

Kyosho est fier de vous présenter la réplique exacte 
du Edge 540 Red Bull qui s’illustre régulièrement sur 
les manches RED BULL AIR RACE ! Equipé d’un unique 

moteur brushless de 1200kv qui lui autorise des performances tout 
à fait incroyables, cet Edge 540 est livré complètement assemblé 
et décoré. «  PIP  » signifiant littéralement «  plug in play  », il ne 
vous restera plus qu’à choisir votre émetteur et votre récepteur 
pour brancher les 4 servos déjà installés. Hélice, cône, variateur et 
moteur étant également installés.

Equipement: 
• Livré en version PIP (Plug in Play)• Servos installés et réglés • Variateur 
électronique installé • Moteur brushless Kyosho, 1200Kv • Décoration offi-
cielle RedBull sous licence • Large compartiment pour la batterie •

Caractéristiques Techniques:
Longueur 1160mm / Envergure 1215mm / Moteur électrique  37mm 
1200kv de type brushless / Surface ailaire 27.9dm² / Hélice D12 xP6 / 
Diédre -1 • • Nécessaire de démarrage non inclus: Emetteur et récepteur 
4 voies / Piles ou batteries pour votre émetteur / Hélice 12x6 / Chargeur et 
batteries Lipo 11.1-1800- 2100 mAh / Chargeur Lipo.

EDGE 540 RED BULL EP 1200 PIP #10355BE

Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.

www.teamorion.com

OPTIONS RECOMMANDEES / OPCIONES RECOMENDADAS / RECOMMENDED OPTIONS
 #ORI60116

 #ORI30185

Recommended to use with
Team Orion batteries and chargers.
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